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Thank you for choosing CHEMetrics, Inc. We appreciate your business. In order to best serve
your needs for accurate and complete Safety Data, we offer the following information as
supplemental to the attached SDS.

SDS No.: R6902
Version No.: 1.5

Product Name: Nitrate CHEMets® & Vacu-vials® Ampoules, Nitrite CHEMets® &
VACUettes® Refills and Vacu-vials® Ampoules

Part Nos.: R-6902 Ampoules, K-6903 Ampoules, R-6904 Ampoules, R-6905 Ampoules, R-
6909 Ampoules, K-6913 Ampoules, K-6923 Ampoules, K-6933 Ampoules, R-7002, R-7002A,
R-7002B, R-7002C, R-7002D, K-7003 Ampoules

Product Descriptions:

CHEMets Refills: Sealed glass ampoules, 7 mm OD, for visual colorimetric water analysis.
Each CHEMet™ ampoule contains approximately 0.25 mL of liquid reagent sealed under
vacuum. Refills contain 30 ampoules, test kits contain 1 refill.

VACUettes Refills: Sealed glass ampoules, 7 mm OD, with small glass capillary attached, for
visual colorimetric water analysis. Each VACUette™ ampoule contains approximately 0.25 mL
of liquid reagent sealed under vacuum. Refills contain 30 ampoules, test kits contain 1 refill.
Vacu-vials Ampoules: Sealed glass ampoules, 13 mm OD, for instrumental colorimetric water
analysis. Each Vacu-vial™ ampoule contains approximately 0.9 mL of liquid reagent sealed
under vacuum. Test kits contain 30 ampoules.

Addendum to Section 14 Transport Information:

Shipping container markings and labels for this product, as received, may vary from the
contents of section 14 of the SDS for one or both of the following reasons:

e CHEMetrics has packaged this product as Dangerous Goods in Excepted Quantities
according to IATA, US DOT, and IMDG regulations.
e CHEMetrics has packaged this product as part of a test kit or reagent set composed of
various chemical reagents and elected to ship as UN 3316 Chemical Kit, Hazard Class
9, Packing Group Il or lll.
In case of reshipment, it is the responsibility of the shipper to determine appropriate labels and
markings in accordance with applicable transportation regulations.

Additional Information:
e “Print Date” = Revision Date (expressed as DD/MM/YYYY)

e Test kits and reagents sets may contain additional chemical reagents. See separate
SDS(s).

CHEMets®, VACUettes®, Vacu-vials®, and Titrets® are registered trademarks of CHEMetrics Inc.

4295 Catlett Road, Midland, VA 22728 - P: 800.356.3072 - F: 540.788.4856 = www.chemetrics.com
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CHEMetrics, Inc. Coédigo Alerta de Riesgo: 2
Chemwatch: 9-101476 Fecha de Edicion: 25/02/2015
SDS No: R6902 Fecha de Impresion: 12/03/2015
Versién No: 1.5 inicial Fecha: 25/11/2014
Hoja de Datos de Seguridad (Cumple con los Reglamentos (CE) n © 453/2010) S.REACH.ESPES

SECCION 1 IDENTIFICACION DE LA SUSTANCIA O LA MEZCLA Y DE LA SOCIEDAD O LA EMPRESA

1.1.l1dentificador del producto
Nombre del Producto Nitrate CHEMets & Vacu-vials Ampoules, Nitrite CHEMets & VACUettes Refills and Vacu-vials Ampoules

Sinonimos Part Nos.: R-6902 Ampoules, K-6903 Ampoules, R-6904 Ampoules, R-6905 Ampoules, R-6909 Ampoules. K-6913 Ampoules, K-6923 Ampoules, K-6933
Ampoules, R-7002, R-7002A, R-7002B, R-7002C, R-7002D, K-7003 Ampoules
Nombre técnico correcto No Aplicable
Férmula quimica No Aplicable

Otrps mAe.dios'qe No Disponible
identificacion
Numero CAS No Aplicable
Numero CE No Aplicable
NUmero indice No Aplicable

Numero de registro REACH No Aplicable

1.2.Usos pertinentes identificados de la sustancia o de la mezclay usos desaconsejados

Usos pertinentes
identificados de la
sustancia

Component of water analysis test kits K-6903, K-6904, K-6905, K-6909A, K-6909B, K-6909C, K-6909D, K-6913, K-6923, K-6933, K-7003, K-7004, K-7004A,
K-7004B, K-7004C, K-7004D

Usos desaconsejados No Aplicable

1.3.Datos del proveedor de la ficha de datos de seguridad
Denominacion Social CHEMetrics, Inc.
Direccion 4295 Catlett Road, Midland, VA. 22728 United States
Teléfono 1-540-788-9026
Fax 1-540-788-4856
Sitio web www.chemetrics.com

Email technical@chemetrics.com

1.4.Teléfono de emergencia

Asociacion / Organizacién ChemTel Inc.
Teléfono de urgencias 1-800-255-3924

Otros nameros telefénicos

} +01-813-248-0585
de emergencia

SECCION 2 IDENTIFICACION DE LOS PELIGROS

2.1.Clasificacion de la sustancia o de la mezcla

Considerada una mezcla peligrosa segun la Directiva 1999/45/CE, Reg. (CE) n ©1272/2008 (en su caso) y sus enmiendas. No
clasificado como mercancia peligrosa para el transporte.

ESTIMACION DE RIESGO DE CHEMWATCH

Min Max
Inflamabilidad 0
Toxicidad 0 0 = minimo
Conta.cFo Corporal 0 % - Eﬁgcra‘lo
Reactividad 0 3= Alto
Cronico 2 4 = Extremo

Clasificacion DSD En caso de que la clasificacién de las mezclas haya sido elaborado siguiendo la Directiva 1999/45/EC y el Reglamento (CE) n © 1272/2008

Continued...
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Clasificacién DPD (1

Leyenda:

Clasificacién de acuerdo
con el Reglamento (CE) n °©

127212008 [cLP] [

Leyenda:

Page 2 of 14 Fecha de Edicion: 25/02/2015
Fecha de Impresion: 12/03/2015

Ampoules

R43 Posibilidad de sensibilizacién en contacto con la piel.

R52 Nocivo para los organismos acuaticos.

1. Clasificado por CHEMWATCH; 2. Clasificacion de la CE elaborado la Directiva 67/548/CEE - Anexo | ; 3. Clasificacion tomada de la Directiva CE
1272/2008 - Anexo VI

Sensibilizador de la Piel, Categoria 1, Irritacién ocular, Categoria 2

1. Clasificado por CHEMWATCH; 2. Clasificacion de la CE elaborado la Directiva 67/548/CEE - Anexo | ; 3. Clasificacion tomada de la Directiva CE
1272/2008 - Anexo VI

2.2. Elementos de la etiqueta

Elementos de la etiqueta
CLP

PALABRA SENAL

Indicacién de peligro (s)
H317
H319

ATENCION

Puede provocar una reaccion alérgica en la piel.

Provoca irritacién ocular grave.

Declaracion/es complementaria (s)

No Aplicable

Consejos de prudencia: Prevencion

P101
P102
P103
P280
P261
P272

Si se necesita consejo médico, tener a mano el envase o la etiqueta.
Mantener fuera del alcance de los nifios.

Leer la etiqueta antes del uso.

Llevar guantes/prendas/gafas/mascara de proteccion.

Evitar respirar el polvo/el humo/el gas/la niebla/los vapores/el aerosol.

Las prendas de trabajo contaminadas no podran sacarse del lugar de trabajo.

Consejos de prudencia: Respuesta

P302+P352

P305+P351+P338

P333+P313
P337+P313
P362+P364

CONTACTO CON LA PIEL: Lavar con agua y jab6n

EN CASO DE CONTACTO CON LOS 0OJOS: Aclarar cuidadosamente con agua durante varios minutos. Quitar las lentes de contacto, si lleva y resulta facil.
Seguir aclarando.

En caso de irritacion o erupcién cutanea: Consultar a un médico.
Si persiste la irritacién ocular: Consultar a un médico.

Quitar las prendas contaminadas y lavarlas antes de volver a usarlas.

Consejos de prudencia: Almacenamiento

No Aplicable

Consejos de prudencia: Eliminacién

P501

Eliminar el contenido / el recipiente en vertedero autorizado de productos quimicos o organicos para la incineracion a alta temperatura

Elementos de la etiqueta DDS / DPD

Declaraciones de riesgo relevantes se encuentran en la seccién 2.1

Indicaciones de peligro

CONSEJOS DE SEGURIDAD

Xi

Manténgase fuera del alcance de los nifios.

No respirar los gases/humos/vapores/aerosoles.

Evitese el contacto con la piel.

Eliminense los residuos del producto y sus recipientes con todas las precauciones posibles.

Usense guantes adecuados.

Para limpiar el suelo y los objetos contaminados por este producto, Usese agua.

En caso de ingestion, actidase INMEDIATAMENTE al médico y muéstresele la etiqueta o el envase.

Eliminense esta sustancia y su recipiente en un punto de recogida publica de residuos especiales o peligrosos.

Continued...
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2.3. Otros peligros
Puede producir malestar en ojos y piel*.
Efectos acumulativos pueden resultar luego de la exposicion*.
Posible sensibilizador respiratorio*.
Puede causar dafio al feto/embrion*.

Vapores potencialmente causan mareo y confusion®.

SECCION 3 COMPOSICION/INFORMACION SOBRE LOS COMPONENTES

3.1.Sustancias

Ver la informacién sobre los componentes en la seccién 3.2

3.2.Mezclas

1.Nu A o .
umero CAS Clasificacion

2.No CE % . o
3.No indice [peso] Nombre segun la Directiva
4.4.No REACH 67/548/CEE [DDS]
1.7732-18-5

2.231-791-2 AGUA-DESTILADA,-DE-CONDUCTIVIDAD-

>81 No Aplicable

3.No Disponible O-DE-IGUAL-GRADO-DE-PUREZA

4.No Disponible

1.107-21-1

2.203-473-3
3.603-027-00-1
4.01-2119456816-28-XXXX

10 etano-1,2-diol rR22 12

1.67-63-0

2.200-661-7
3.603-117-00-0
4.01-2119457558-25-XXXX

3 PROPAN-2-OL R11, R36, R67 1

1.123333-70-0

2.208-208-5

3.No Disponible 2
4.01-2119894095-28-XXXX,
01-2119942608-30-XXXX

R36/37/38, R52/53,

sulfanilato-de-sodio i)
- R43

1.490-79-9
-718- ) . R36/37/38, R62(3),
2207 7.18 S . 1 ACIDO-GENTISICO (1)
3.No Disponible R R50, R43, R22 1]
4.No Disponible
1.5808-22-0
2.204-972-9, 611-619-6
g - 2.7 -de- [1]
3.No Disponible 1 4,5-dihidroxinaftaleno-2,7-disulfonato-de-disodio R36/37/38, R43
4.No Disponible
ey iz
’ . . <1 ciclohexanodiilbis[N-(carboximetil)]glicinato de No Aplicable
3.No Disponible magnesio y sodio (1:1:2
. ) le] % (L1
4.No Disponible
1.No Disponible
2:No Disponible <0.1 Proprietary ingredients No Aplicable

3.No Disponible
4.No Disponible

Leyenda:
1272/2008 - Anexo VI 4. Clasificacion extraida de C & L

SECCION 4 PRIMEROS AUXILIOS

4.1. Descripcion de los primeros auxilios

Inmediatamente dar un vaso con agua.

Si se inhalan humos o productos de la combustion: Llevar al aire fresco.
Otras medidas son generalmente innecesarias.
Si este producto entra en contacto con los ojos:

» Lavar el area afectada con agua.

+ Si la irritacién continda, buscar atencién médica.

L3
L3
L3
L3

General

Fecha de Edicion: 25/02/2015
Fecha de Impresion: 12/03/2015

Clasificacion de acuerdo con el Reglamento (CE) n °©
1272/2008 [CLP]

No Aplicable

Tox. ag. 4% H302 I3

Liquido y vapores muy inflamables., Irritacién ocular, Categoria 2,
STOT tnica 3; H225, H319, H336 [%]

Corrosion/Irritacién de la Piel, Categoria 2, Irritacién ocular,
Categoria 2, Sensibilizador de la Piel, Categoria 1, STOT - SE (.
Resp. Irr) Categoria 3, Riesgo Acuatico Crénico, Categoria 3;

H315, H319, H317, H335, Ha12 (1]

Téxico Agudo por Ingestion, Categoria 4, Corrosién/Irritacion de
la Piel, Categoria 2, Irritacion ocular, Categoria 2, Sensibilizador
de la Piel, Categoria 1, Toxicidad para la reproduccién, Categoria
2, STOT - SE (. Resp. Irr) Categoria 3, Riesgo Acuatico Agudo,

Categoria 1; H302, H315, H319, H317, H361, H335, H400 (1

Corrosion/Irritacién de la Piel, Categoria 2, Irritacién ocular,
Categoria 2, Sensibilizador de la Piel, Categoria 1, STOT - SE (.

Resp. Iit) Categoria 3; H315, H319, H317, H335 1]

No Aplicable

No AplicableEUH032

1. Clasificado por CHEMWATCH; 2. Clasificacién de la CE elaborado la Directiva 67/548/CEE - Anexo |; 3. Clasificacion tomada de la Directiva CE

Generalmente no se requieren primeros auxilios. Si se duda, contactar un Centro de Informacién de Venenos o a un médico.

» La remoci6n de los lentes de contacto después de sufrir una herida ocular debe hacerla personal competente Gnicamente.

Si este producto entra en contacto con la piel:
» Remover inmediatamente todo el vestuario contaminado, incluyendo el calzado.
» Lavar las areas afectadas completamente con agua (y jabdn si esta disponible).
+ Buscar atencién médica en caso de irritacion.

Si este producto entra en contacto con los 0jos:
*+ Lavar el area afectada con agua.

Contacto Ocular e, - » -
» Silairritacion continia, buscar atencion médica.

» Laremocion de los lentes de contacto después de sufrir una herida ocular debe hacerla personal competente Unicamente.

Continued...
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Si este producto entra en contacto con la piel:

Remover inmediatamente todo el vestuario contaminado, incluyendo el calzado.
Lavar las areas afectadas completamente con agua (y jabén si esta disponible).
Buscar atencién médica en caso de irritacion.

-

Contacto con la Piel

-

-

Si se inhalan humos o productos de la combustion: Llevar al aire fresco.

Inhalacién " ; :
Otras medidas son generalmente innecesarias.

-

-

Inmediatamente dar un vaso con agua.

Ingestion ) . . . » -
9 Generalmente no se requieren primeros auxilios. Si se duda, contactar un Centro de Informacién de Venenos o a un médico.

-

4.2 Principales sintomas y efectos, agudos y retardados

Vea la Secci6n 11

4.3. Indicacion de toda atencion médica y de los tratamientos especiales que deban dispensarse inmediatamente

Tratar sintomaticamente.

Para tratar envenenamientos por acoholes alifaticos mas altos:

Lavado géstrico con copiosas cantidades de agua.

¢ Lainduccién de 60 ml de aceite mineral en el estdmago puede ser beneficioso.

Segun se requiera, administrar oxigeno y respiracion artificial.

Balance electrolitico: puede ser Util empezar con 500 ml. Administrar intravenosamente bicarbonato de sodio M/6 pero mantener precaucion y una actitud conservadora cuando se haga
reemplazo de electrolito a menos de que se produzca shock o riesgo de acidosis.

Para proteger el higado, mantener la administracién de carbohidratos mediante la infusion intravenosa de glucosa.

Realizar hemodidlisis si se presenta estado de coma profundo y persistente.

[GOSSELIN, SMITH HODGE: Toxicologia Clinica de Productos Comerciales, 5th Ed)

-

-

-

TRATAMIENTO BASICO

-

Establecer donde sea necesario, una via aérea con succion.

Observar signos de insuficiencia respiratoria y asistir con ventilacion si es necesario.

Administrar oxigeno mediante mascara no-rerespirable a 10 - 15 I/min.

Monitorear y tratar en caso de choque, donde sea necesario.

Monitorear y tratar en caso de edema pulmonar, donde sea necesario.

Anticipar y tratar en caso de ataques, donde sea necesario.

NO usar eméticos. Donde se sospeche que haya ocurrido ingestion, lavar la boca y suministrar hasta 200 ml de agua (se recomienda 5 ml/kg) para dilucién en caso de que el paciente sea
capaz de tragar, tenga un fuerte reflejo gagal y no babee.

Suministrar carbén activado.

r rr oy T

-

TRATAMIENTO AVANZADO

-

Considerar entubacién orotraqueal o nasotraqueal mediante aire controlado en pacientes inconscientes o donde haya ocurrido detencién respiratoria.

Realizar ventilacién con presion positiva usando una mascara con bolsa de aire.

Monitorear y tratar en caso arritmias, donde sea necesario.

Comenzar un IV D5W TKO. Si se presentan signos de hipovolemia, utilizar solucién lactosa de Ringers. La saturacion de fluido puede crear complicaciones.

Si el paciente es hipoglucémico (bajo nivel de COL, taquicardia, palidez, pupilas dilatadas, diaforesis y/o franjas de dextrosa o lecturas inferiores a 50 mg. en el glucémetro), administrar 50%
de dextrosa.

La hipotensién con signos de hipovolemia requiere la administracién cuidadosa de fluidos. La saturacion de fluido puede crear complicaciones.

La terapia con medicamentos puede ser considerada en caso de edema pulmonar.

Tratar ataques con diazepam.

Se debe usar hidrocloruro de proparacaina para asistir irrigacién del ojo.

r r v ¥

- o o w

DEPARTAMENTO DE EMERGENCIA

-

Andlisis de laboratorio de conteo completo de sangre, electrolitos de suero, NUB, creatina, glucosa, orina, vaselina para suero de aminotransferasas (ALT y AST), calcio, fésforo y magnesio,
pueden asistir para establecer un tratamiento apropiado. Otros andlisis Utiles incluyen intervalos osmolares o de aniones, gases de sangre arterial (ABGs), radiografias de pecho y
electrocardiogramas.

Se puede requerir presion positiva expiatoria final (PPEF) con ventilacién asistida en caso de heridas parenquimales agudas o sindrome de dificultad respiratoria en adultos.

La acidosis puede responder a terapia con bicarbonato e hiperventilacion.

Hemodidlisis puede ser considerada en pacientes con intoxicacion severa.

Consultar a un toxicélogo en caso de ser necesario.

BRONSTEIN, A.C. y CURRANCE, P.L. CUIDADO DE EMERGENCIA PARA EXPOSICION DE MATERIALES PELIGROSOS: 2da Ed. 1994

- o o w

SECCION 5 MEDIDAS DE LUCHA CONTRA INCENDIOS

5.1. Medios de extincién

El producto contiene proporcion sustancial de agua, por lo que no hay restricciones sobre el tipo de medio de extincién que puede usarse. La eleccion del
medio de extincién debe tener en cuenta el &rea alrededor.
Aunque el material no es combustible, la evaporacién de agua de la mezcla, causada por el calor del fuego cercano, puede producir capas flotantes de
sustancias combustibles. En ese caso considerar:

» espuma

*» polvo quimico seco

+ di6xido de carbono

5.2. Peligros especificos derivados de la sustancia o la mezcla

Incompatibilidad del fuego No conocido.

5.3. Recomendaciones para el personal de lucha contra incendios

» Alertar a la Brigada de Bomberos e indicarles la localizacién y naturaleza del peligro.

+ Utilizar mascarillas respiratorias y guantes protectores contra incendio Ginicamente.

+ Prevenir, por todos los medios disponibles, el ingreso de derrames a drenajes o cursos de agua.
+ Utilizar procedimientos especiales de extincién de incendio en areas circundantes.

+ NO aproximarse a contenedores que se sospeche estén calientes.

Instrucciones de Lucha
Contra el Fuego

Continued...
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El material no es facilmente combustible bajo condiciones normales.
Fuego Peligro de Explosién No se considera como riesgo de fuego importante.

El calor puede causar expansion o descomposicién generando ruptura violenta de los contenedores.
Se descompone en calentamiento y puede producir humos téxicos de mondxido de carbono (CO).

r r r T

SECCION 6 MEDIDAS EN CASO DE VERTIDO ACCIDENTAL

6.1. Precauciones personales, equipo de proteccién y procedimientos de emergencia

Vea la seccion 8

6.2. Precauciones relativas al medio ambiente

Ver seccion 12

6.3. Métodos y material de contencién y de limpieza

Limpiar todos los derrames inmediatamente.

Evitar respirar los vapores y el contacto con los ojos y piel.

Controlar el contacto personal utilizando equipo de proteccion.

Contener y absorber el derrame con arena, tierra, material inerte o vermiculita.
Limpiar.

Derrames Menores

- r v v ow

Riesgo moderado.
» Evacuar al personal del area y llevarlo viento arriba.
» Alertar a la Brigada de Bomberos e indicarles el lugar y naturaleza del riesgo o peligro.
» Utilizar aparato de respiracién mas guantes de proteccion.
» Evitar, por todos los medios disponibles, que el derrame entre a drenajes o cursos de agua.

Derrames Mayores

6.4. Referencia a otras secciones

Recomendacion de Equipamiento de Proteccién Personal, esta contenida en la Seccion 8 de la MSDS
SECCION 7 MANIPULACION Y ALMACENAMIENTO

7.1. Precauciones para una manipulaciéon segura

NO permitir que la indumentaria himeda con el material permanezca en contacto con la piel.
+ Evitar todo el contacto personal, incluyendo inhalacién.
» Utilizar ropa protectora cuando ocurre el riesgo de la sobre exposicion.
¢ Utilizar en un &rea bien ventilada.
» Prevenir concentracion en huecos y cornisas.

Manipuleo Seguro

Proteccion contra

) ’ ) Vea la seccién 5
incendios y explosiones

Otros Datos

7.2. Condiciones de almacenamiento seguro, incluidas posibles incompatibilidades

Contenedor de vidrio
¢+ Contenedor de polietileno o polipropileno.
» Empaque segiin recomendacion del fabricante.
¢ Verifique que todos los contenedores estan claramente rotulados y libres de pérdidas.

Contenedor apropriado

Incompatibilidad de

» Evitar almacenamiento con acidos fuertes, cloruros &cidos, anhidridos &cidos, agentes oxidantes.
Almacenado

INCOMPATIBILIDADES DEL MATERIAL DE EMBALAJE
No Disponible

7.3. Usos especificos finales

Vea la seccién 1.2

SECCION 8 CONTROLES DE EXPOSICION/PROTECCION INDIVIDUAL

8.1. Parametros de control

NIVEL SIN EFFECTO DERIVADO (DNEL)
No Disponible
PREDICCION DEL NIVEL SIN EFECTO (PNEC)
No Disponible
LIMITES DE EXPOSICION OCUPACIONAL (LEO)
DATOS DE INGREDIENTES

Fuente Ingrediente Nombre del material VLA STEL

En espafia el Limite de

Exposicién Ocupacional para etano-1,2-diol Etilenglicol 52 mg/m3/20 ppm 104 mg/m3 /40 ppm
Agentes Quimicos (espafiol)

UE lista consolidada de los

valores indicativos limite de etano-1,2-diol Ethylene glycol 52 mg/m3/20 ppm 104 mg/m3/40 ppm

exposicion profesional (VLEPI)

Sin embargo, se descompondré bajo condiciones de fuego y el componente organico puede quemarse.

Fecha de Edicion: 25/02/2015
Fecha de Impresion: 12/03/2015

pico Notas

No PN
Disponible via dérmica, VLI
No .

. . ki

Disponible Skin

Continued...
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European Union (EU) First

Fecha de Edicion: 25/02/2015
Fecha de Impresion: 12/03/2015

List of Indicative Occupational i ) . No )

Exposure Limit Values etano-1,2-diol Etilenglicol 52 mg/m3/20 ppm 104 mg/m3 /40 ppm Disponible Piel

(IOELVs) (Spanish)

En espafia el Limite de . " .

Exposicitn Ocupacional para PROPAN-2-OL ggﬁfl isopropilico / Isopropanol 502] mg/m3 /200 1.(:20 mg/m3 /400 gg bl \;ease Isopropanol / VLB®,
Agentes Quimicos (espafiol) PP PP P

LIMITES DE EMERGENCIA

Ingrediente Nombre del material TEEL-1 TEEL-2 TEEL-3
ethylene glycol Ethylene glycol 10 ppm 40 ppm 60 ppm
isopropanol Isopropyl alcohol 400 ppm 400 ppm 12000 ppm
chromotropic acid disodium Dihydroxynaphthalene-2,7-disulfonic acid, disodium salt dinydrate, 4,5- 30 mg/m3 330 mg/m3 2000 mg/m3
salt dihydrate

Ingrediente IDLH originales IDLH revisada

AGUA-DESTILADA,-DE-

CONDUCTIVIDAD-O-DE-IGUAL- No Disponible No Disponible

GRADO-DE-PUREZA

etano-1,2-diol No Disponible No Disponible

PROPAN-2-OL 12,000 ppm 2,000 [LEL] ppm

sulfanilato-de-sodio No Disponible No Disponible

ACIDO-GENTISICO No Disponible No Disponible

4,S-Q|h|dro><|naftaleno»2,7»d|sulfonato— No Disponible No Disponible

de-disodio

N,N*-1,2-

ciclohexanodiilbis[N-(carboximetil)]glicinato No Disponible No Disponible

de magnesio y sodio (1:1:2)

Proprietary ingredients No Disponible No Disponible

8.2. Controles de la exposicion

Los controles de ingenieria se utilizan para eliminar un peligro o poner una barrera entre el trabajador y el riesgo. Controles de ingenieria bien disefiados
pueden ser muy eficaces en la proteccion de los trabajadores y, normalmente para ofrecer este nivel de proteccion elevado, seran independiente de las

interacciones de los trabajadores.
8.2.1. Controles de !

ingenieria apropiados

Los tipos basicos de controles de ingenieria son los siguientes:
Controles de proceso que implican cambiar la forma en que una actividad de trabajo o proceso se realiza para reducir el riesgo.

Encierro o aislamiento de la fuente de emisién que mantiene un riesgo seleccionado “fisicamente" lejos del trabajador y que la ventilacién estratégica "afiade”
y "elimina” el aire en el entorno de trabajo. La ventilacién puede eliminar o diluir un contaminante del aire si se disefia adecuadamente.

8.2.2. Equipo de proteccién
ersonal *
P L) €

Cuando se manejan muy pequefias cantidades del material, puede no ser requerida la proteccién ocular. Para laboratorio, manejo en gran escala o volumen, o

cuando ocurre exposicién regular en un sitio ocupacional:
Protection de Ojos y cara » Guantes quimicos.

» Maéscara facial. Mascara de rostro completo puede ser requerida como suplemento, pero nunca para una proteccion ocular primaria.
+ Las lentes de contacto pueden poseer un riesgo especial; lentes de contacto blandas pueden absorber y concentrar irritantes.

Proteccion de la piel Ver Proteccion de las manos mas abajo

NOTA: El material puede producir sensibilizacion en la piel en individuos predispuestos. Se debe tener cuidado al remover guantes y otro equipo de

proteccion, para evitar contacto con la piel.

La adecuacion y durabilidad del tipo de guante depende del uso. Factores tales como:

+ frecuencia y duracién del contacto,
» resistencia quimica del material del guante,
» espesor del guante y
+ adiestramiento,
son importantes en la eleccién de los guantes.

Proteccién de las manos /
pies

» Guantes de goma (nitrilo o baja-proteina, latex libre de polvo).

Proteccion del cuerpo Ver otra Proteccién mas abajo

Overoles abotonados en el cuello y en los pufios.
Overoles impermeables descartables.

Asegurar que hay un rapido acceso a una ducha de emergencia.

L3
L3
Otro tipo de proteccion + Unidad de lavado de ojos.
L3
L3

Para Emergencias: Traje de vinilo

Peligro térmico No Disponible

Material(es) recomendado (s)
INDICE DE SELECCION DE GUANTES

La seleccion del guante esta basada en una presentacion modificada de:

“Indice Forsberg de Rendimiento de Ropa".

El(los) efecto(s) de la(s) siguiente(s) sustancia(s) es(son) tenido(s) en cuenta en la
seleccion generada en computadora:

Nitrate CHEMets & Vacu-vials Ampoules, Nitrite CHEMets & VACUettes Refills and

Proteccién respiratoria

Filtro Tipo BAX-P de capacidad suficiente (AS/NZS 1716 y 1715, EN 143:2000 y 149:2001,
ANSI Z88 o el equivalente nacional)

Donde la concentracion particulas/gas en la zona de respiracion, es cercana o excede la
“Norma de Exposicién” (o ES), se requiere proteccion respiratoria.

El grado de proteccion varia con la pieza en el rostro y con la Clase de filtro; la naturaleza de
proteccién varia con el Tipo de filtro.

Continued...
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Vacu-vials Ampoules Factor de Respirador de Respirador de
Proteccion Medio Rostro Rostro Completo
Material CPI
10xES BAX-AUS P2 -

NEOPRENE
20xES - BAX-AUS P2
BUTYL
100X ES - BAX-2 P2
NAT+NEOPR+NITRILE
NATURAL RUBBER " - Rostro completo
NATURAL+NEOPRENE
NEOPRENE/NATURAL
NITRILE
NITRILE+PVC
PE/EVAUPE
PVA
PVC

TEFLON

O 0O o0 o0 o0 o0 o0 o0 o0 o000 >

VITON

* CPI - incice Chemwatch de Rendimiento

A: Mejor Seleccion

B: Satisfactorio; puede degradarse después de 4 horas continuas de inmersion

C: Eleccién Mala a Peligrosa para inmersiones que no sean de corta duracion

NOTA: Debido a que una serie de factores influiran el real rendimiento del guante, una
seleccion final debe estar basada en una observacion detallada.-

* Donde el guante sea usado durante un tiempo corto, casual o infrecuente,

factores tales como "sentimiento” o conveniencia (por ej. disponibilidad), pueden decidir una
eleccion de guantes que en cambio podrian ser inadecuados si se siguen usando durante
mucho tiempo o frecuentemente. Un profesional calificado deberia ser consultado.

8.2.3. Controles de exposicién ambiental

Ver seccion 12

SECCION 9 PROPIEDADES FiSICAS Y QUIMICAS

9.1. Informacion sobre propiedades fisicas y quimicas béasicas

Apariencia Brownish yellow to gold

Densidad Relativa (Water =

Estado Fisico liquido 1) 101
Olor Odourless OGS A LTI No Disponible
n-octanol / agua
) . Temperatura de ) .
Umbral de olor No Disponible Autoignicién (°C) No Disponible
pH (tal como es provisto) 35 temperaturg(}e No Disponible
descomposicién
P G e § p.lfm(f, ae -2 Viscosidad No Disponible
congelacion (° C)
Punto de ebullicién inicial y A .
rango de ebullicion (¢ C) 125 Peso Molecular (g/mol) No Disponible
Punto de Inflamacién (°C) No Disponible Sabor No Disponible
Velocidad de Evaporacion No Disponible Propiedades Explosivas No Disponible
Inflamabilidad No Disponible Propiedaded Oxidantes No Disponible
Limite suptletmr de No Disponible Tension Superficial (dyn/cm No Disporible
explosion (%) or mN/m)
LI itEifer e explos(l(;]r; No Disponible Componente Volatil (%vol) No Disponible
Presién de Vapor No Disponible Grupo Gaseoso No Disponible
Hidrosolubilidad (g/L) Miscible pH como una solucién No Disponible
Densidad del vapor (Air = 1) No Disponible VOC g/L No Disponible
9.2. Informacién adicional
No Disponible

SECCION 10 ESTABILIDAD Y REACTIVIDAD

10.1.Reactividad Consulte la seccién 7.2

» Presencia de materiales incompatibles.
10.2.Estabilidad quimica » El producto es considerado estable.
» No ocurrira polimerizacién peligrosa.

Fecha de Edicion: 25/02/2015
Fecha de Impresion: 12/03/2015

Respirador de Aire
Forzado

BAX-PAPR-AUS P2

BAX-PAPR-2 P2 "

Continued...
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10.3. Posibilidad de
reacciones peligrosas

10.4. Condiciones que
deben evitarse

10.5. Materiales
incompatibles

10.6. Productos de
descomposicion peligrosos
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Ampoules

Consulte la seccién 7.2
Consulte la seccién 7.2
Consulte la seccién 7.2

Consulte la seccién 5.3

SECCION 11 INFORMACION TOXICOLOGICA

11.1. Informacién sobre los efectos toxicolégicos

Inhalado

Ingestion

Contacto con la Piel

Ojo

Crénico

Nitrate CHEMets &
Vacu-vials Ampoules,
Nitrite CHEMets &
VACUettes Refills and
Vacu-vials Ampoules

Nitrate CHEMets &
Vacu-vials Ampoules,
Nitrite CHEMets &
VACUettes Refills and
Vacu-vials Ampoules

Nitrate CHEMets & Vacu-vials Ampoules, Nitrite
CHEMets & VACUettes Refills and Vacu-vials Ampoules,
SULFANILATO-DE-SODIO, ACIDO-GENTISICO,
4,5-DIHIDROXINAFTALENO-2,7-DISULFONATO-

No se cree que el material produzca efectos adversos a la salud o irritacién del tracto respiratorio (segin clasificado por Directivas CE usando modelos
animales). Sin embargo, buenas practicas de higiene requieren que la exposicién sea mantenida a un minimo y que medidas de control adecuados sean
utilizados en un ambiente ocupacional.

Normalmente no hay un riesgo, debido a la naturaleza no volatil del producto.

Alcoholes alifaticos con mas de 3-carbonos causan dolor de cabeza, mareo, sopor, debilidad muscular y delirio, depresién central, coma, convulsiones y

cambios en el comportamiento. Depresion respiratoria secundaria y falla, como también baja presién sanguinea pueden seguir.

Sobre exposicion a alcoholes no arométicos causa sintomas del sistema nervioso. Los mismos incluyen dolor de cabeza, debilidad y falta de coordinacion
muscular, vértigo, confusion, delirio y coma. Sintomas digestivos pueden incluir ndusea, vomito y diarrea. La aspiracion es mucho mas peligrosa que la
ingestion porque puede ocurrir dafio en el puimén y las sustancia es absorbida por el cuerop. Alcoholes con estructuras de anillos y alcoholes secundarios o
terciarios causan sintomas mas severos, lo mismo que alcoholes mas pesados.

No se cree que el material produzca efectos adversos a la salud o irritacién a la piel luego del contacto (segun clasificado por Directivas CE usando modelos
animales). No obstante, buenas précticas de higiene requieren que la exposicion sea mantenida a un minimo y que guantes adecuados sean usados en
escenarios ocupacionales.

La mayoria de los alcoholes liquidos aparentemente acttian como irritantes primarios de la piel en humanos. Significante absorcién percutanea ocurre en
conejos pero aparentemente en humanos no.

Heridas abiertas, piel erosionada o irritada no debe ser expuesta a este material

El ingreso al torrente sanguineo a través por ejemplo de cortaduras, abrasiones o lesiones, puede producir herida sistémica con efectos dafiinos.

Aunque no se cree que el liquido es irritante (segtn clasificado por Directiva CE), contacto directo con el ojo puede causar malestar temporario
caracterizado por lagrimas o enrojecimiento conjuntival (como con windburn, infeccién cutanea por exposicién al viento).

El contacto de la piel con el material usualmente causa una reaccion de sensibilizacién en algunas personas comparado con la poblacién general.

La acumulacién de sustancia, en el cuerpo humano, puede ocurrir y puede causar preocupacion luego de exposicién ocupacional repetida o a largo plazo.
Existe evidencia que la inhalacion de este producto es méas probable que cause reaccién de sensibilizacion en algunas personas en comparacién con la
poblacién general.

Hay alguna evidencia de que la exposicién humana al material, puede resultar en desarrollo de toxicidad. Esta evidencia esta basada en estudios animales
donde los efectos han sido observados en ausencia de marcada toxicidad maternal, o alrededor de los mismos niveles de dosis como otros efectos toxicos,
pero los cuales no son consecuencias secundarias no especificas de los otros efectos téxicos.

TOXICIDAD IRRITACION

TOXICIDAD IRRITACION

[Estimated Lethal Dose (human) 100 ml; RTECS quoted by Orica] Substance is reproductive effector in rats (birth

ETANO-1,2-DIOL .
@4k e defects). Mutagenic to rat cells.

El material puede causar irritacién de la piel después de prolongada o repetida exposicion y puede producir en contacto
con la piel, enrojecimiento, hinchazén, la produccién de vesiculas, desprendimiento y engrosamiento de la piel.

La sustancia es clasificada por el IARC como Grupo 3: NO clasificable por su cancerogenicidad para los humanos.
Evidencia de cancerogenicidad puede ser inadecuada o limitada en ensayos con animales.

PROPAN-2-OL

Las alergias de contacto son rapidamente manifestadas como el eczemas de contacto, mas raramente como la urticaria o
edema de Quincke. La patologénesis del eczema de contacto una reaccién inmune del tipo retardado con intermediario
celular (T linfocitos). Otras reacciones alérgicas a la piel, por ejemplo urticaria de contacto, involucran reacciones
inmunes con anticuerpos. La importancia del agentes alergénico de contacto no es simplemente determinada por sus
potenciales de sensibilizacién: la distribucion de la sustancia y las oportunidades de contacto con él son igualmente
importantes. Una sustancia débilmente sensitiva, la cual es ampliamente distribuida puede ser un agente alérgico mas
importante que uno con potencial de sensibilidad més fuerte, con el que pocos individuos entran en contacto.

DE-DISODIO

AGUA-DESTILADA ,-DE-CONDUCTIVIDAD-O-DE-IGUAL -

GRADO-DE-PUREZA, N,N'-1,2-
CICLOHEXANODIILBIS[N-(CARBOXIMETIL)]GLICINATO

Ningun dato toxicolégico agudo significativo identificado en la literatura investigada.

DE MAGNESIO Y SODIO (1:1:2)

toxicidad aguda

Irritacion de la piel /
Corrosion

Lesiones oculares graves /
irritacion

Carcinogenicidad

reproductivo

v STOT - exposicion tnica

Continued...
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Sensibilizacién respiratoria v

STOT - exposiciones

Fecha de Edicion: 25/02/2015
Fecha de Impresion: 12/03/2015

o cutanea repetidas
Mutacién peligro de aspiracion
Leyenda: +" — Los datos necesarios para realizar la clasificacion disponible
¥ — Los datos disponibles, pero no llena los criterios de clasificacion
— Datos no disponible para hacer la clasificacién
CMR estado
iel etano- European Union (EU) First List of Indicative Occupational Exposure Limit Values (IOELVs) - Skin|Spain Occupational Skin|Skin,
p 1,2-diol Exposure Limit for Chemical Agents - Skin VLI

SECCION 12 INFORMACION ECOLOGICA

12.1. Toxicidad

Nocivo para los organismos acuéticos.
NO descargar en cloacas o vias fluviales.

12.2. Persistencia y degradabilidad
Ingrediente Persistencia

AGUA-DESTILADA,-DE-
CONDUCTIVIDAD-

O-DE-IGUAL-GRADO- BAJO

DE-PUREZA

etano-1,2-diol BAJO (vida media = 24 dias)
PROPAN-2-OL BAJO (vida media = 14 dias)
ACIDO-GENTISICO BAJO
4,5-dihidroxinaftaleno- ALTO

2,7-disulfonato-de-disodio

12.3. Potencial de bioacumulacién
Ingrediente Bioacumulacién

AGUA-DESTILADA,-DE-
CONDUCTIVIDAD-

Persistencia: Aire

BAJO

BAJO (vida media = 3.46 dias)
BAJO (vida media = 3 dias)
BAJO

ALTO

O-DE-IGUAL-GRADO-
DE-PUREZA

etano-1,2-diol
PROPAN-2-OL
ACIDO-GENTISICO

4,5-dihidroxinaftaleno-

BAJO (LogKOW = -1.38)

BAJO (BCF = 200)
BAJO (LogKOW = 0.05)
BAJO (LogKOW = 1.74)

BAJO (LogKOW = -1.8968)

2,7-disulfonato-de-disodio

12.4. Movilidad en el suelo

Ingrediente Movilidad

AGUA-DESTILADA,-DE-
CONDUCTIVIDAD-

O-DE-IGUAL-GRADO- BAJO (KOC =14.3)

DE-PUREZA
etano-1,2-diol ALTO (KOC =1)
PROPAN-2-OL ALTO (KOC = 1.06)

ACIDO-GENTISICO BAJO (KOC = 38.81)

4,5-dihidroxinaftaleno-

2,7-disulfonato-de-disodio BAJO (KOC = 2558)

12.5.Resultados de la valoracién PBT y mPmB

P B
Datos relevantes disponibles No Disponible No Disponible
Cumplimento del Criterio No Disponible No Disponible

PBTAPVB?

12.6. Otros efectos adversos

No hay datos disponibles

SECCION 13 CONSIDERACIONES RELATIVAS A LA ELIMINACION

13.1. Métodos para el tratamiento de residuos

T
No Disponible

No Disponible

Si el contenedor no ha sido limpiado lo suficientemente bien como para asegurar que no quedé ningun resto del producto original, o si el contenedor no puede

Eliminacién de Producto /
embalaje

ser usado para almacenar el mismo producto, entonces perforar los contenedores, para evitar su reutilizacion, y enterrar en un reservorio autorizado.
Los requisitos de la legislacién para la eliminacién de residuos pueden variar segun el pais, estado y/o territorio. Cada usuario debe remitirse a las leyes

Continued...
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vigentes en su area. En algunas areas, ciertos residuos deben ser rastreados.
Una Jerarquia de Controles suele ser comun - el usuario debe investigar:

+ Reduccion

+ Reutilizacion

+ Reciclado

+ Eliminacion (si todos los demaés fallan)

Fecha de Edicion: 25/02/2015
Fecha de Impresion: 12/03/2015

Este material puede ser reciclado si no fue usado, o si no ha sido contaminado como para hacerlo inadecuado para el uso previsto.

Opciones de tratamiento de

residuos No Disponible

Opciones de eliminacion de

: No Disponible
aguas residuales

SECCION 14 INFORMACION RELATIVA AL TRANSPORTE

Etiquetas Requeridas

Contaminante marino no

Transporte terrestre (ADR): NO REGULADO PARA TRANSPORTE DE MERCADERIAS PELIGROSAS
14.1. Nimero ONU No Aplicable
14.2. Grupo de embalaje No Aplicable

14.3. Designacién oficial de
transporte de las Naciones No Aplicable
Unidas

14.4. Peli | i
Eloieelparaleliedio No hay datos relevantes

ambiente
145. Clase(s) de peligro Clase No Aplicable
para el transporte Riesgo Secundario - No Aplicable
14.6. Precauciones Provisiones Especiales | No Aplicable
particulares para los
usuarios cantidad limitada No Aplicable

Transporte aéreo (ICAO-IATA / DG: NO REGULADO PARA TRANSPORTE DE MERCADERIAS PELIGROSAS
14.1. NGmero ONU No Aplicable
14.2. Grupo de embalaje No Aplicable

14.3. Designacioén oficial de
transporte de las Naciones No Aplicable
Unidas

14.4. Peligros para el m_edlo No hay datos relevantes

ambiente
Clase ICAO/IATA No Aplicable

14.5. Clase(s) de peligro

Subriesgo ICAO/IATA No Aplicable
para el transporte

Cédigo ERG No Aplicable
Provisiones Especiales No Aplicable
Sélo Carga instrucciones de embalaje No Aplicable
14.6. Precauciones Sélo Carga méxima Cant. / Paq. No Aplicable
particulares para los Instrucciones de embalaje de Pasajeros y de carga No Aplicable
suarios . L . .
usuar Pasajeros y carga maxima Cant. / Embalaje No Aplicable

Pasajeros y Carga Aérea; Cantidad Limitada; Instrucciones de Embalaje No Aplicable

Pasajeros y carga maxima cantidad limitada Cant. / Embalaje No Aplicable

Transporte Maritimo (IMDG-Code / GGVSee): NO REGULADO PARA TRANSPORTE DE MERCADERIAS PELIGROSAS
14.1. NGmero ONU No Aplicable
14.2. Grupo de embalaje No Aplicable

14.3. Designacioén oficial de
transporte de las Naciones No Aplicable

Unidas
14.4. Peligros para el medlo No Aplicable
ambiente
145. Clase(s) de peligro Clase IMDG No Aplicable
parael transporte Subriesgo IMDG  No Aplicable
14.6. Precauciones Ndmero EMS No Aplicable
particulares para los Provisiones Especiales | No Aplicable
usuarios

Continued...
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Cantidades limitadas

Ampoules

No Aplicable

Transporte fluvial (ADN): NO REGULADO PARA TRANSPORTE DE MERCADERIAS PELIGROSAS

14.1. Nimero ONU No Aplicable

14.2. Grupo de embalaje No Aplicable
14.3. Designacién oficial de

transporte de las Naciones No Aplicable

Unidas

14.4. Peligros para el medio
ambiente

14.5. Clase(s) de peligro

No Aplicable
para el transporte

Cadigo de Clasificacion

14.6. Precauciones
particulares para los
usuarios

Conos de fuego el nimero

Cantidad Limitada

Equipo necesario

No hay datos relevantes

No Aplicable

No Aplicable
No Aplicable
No Aplicable
No Aplicable

Transporte a granel con arreglo al anexo Il del Convenio Marpol 73/78 y del Cddigo IBC

fuente ingrediente
IMO MARPOL 73/78 (Annex
1) - List of Noxious Liquid etano-1,2-diol

Substances Carried in Bulk

contaminacion categoria

Y

SECCION 15 INFORMACION REGLAMENTARIA

15.1. Reglamentacion y legislacién en materia de seguridad, salud y medio ambiente especificas para la sustancia o la mezcla

AGUA-DESTILADA,-DE-CONDUCTIVIDAD-
O-DE-IGUAL-GRADO-
DE-PUREZA(7732-18-5) se encuentra en las
siguientes listas regulatorias

etano-1,2-diol(107-21-1) se encuentra en las
siguientes listas regulatorias

PROPAN-2-OL(67-63-0) se encuentra en las
siguientes listas regulatorias

sulfanilato-de-sodio(123333-70-0) se
encuentra en las siguientes listas
regulatorias

ACIDO-GENTISICO(490-79-9) se encuentra
en las siguientes listas regulatorias

4,5-dihidroxinaftaleno-2,7-disulfonato-
de-disodio(5808-22-0) se encuentra en las
siguientes listas regulatorias

N,N'-1,2-
ciclohexanodiilbis[N-(carboximetil)]glicinato
de magnesio y sodio (1:1:2)(63451-33-2) se
encuentra en las siguientes listas
regulatorias

"European Customs Inventory of Chemical Substances ECICS (English)","European Union - European Inventory of Existing Commercial
Chemical Substances (EINECS) (English)","EU REACH Regulation (EC) No 1907/2006 - Annex IV - Exemptions from the Obligation to
Register in Accordance with Article 2(7)(a) (English)"

“European Union (EU) First List of Indicative Occupational Exposure Limit Values (IOELVs) (Polish)","European Union (EU) First List of
Indicative Occupational Exposure Limit Values (IOELVs) (Slovenian)","European Customs Inventory of Chemical Substances ECICS
(English)","European Union (EU) First List of Indicative Occupational Exposure Limit Values (IOELVs) (Slovak)","European Union (EU)
First List of Indicative Occupational Exposure Limit Values (IOELVs) (French)","European Union (EU) First List of Indicative Occupational
Exposure Limit Values (IOELVs) (Lithuanian)","European Union (EU) First List of Indicative Occupational Exposure Limit Values (IOELVs)
(Swedish)","UE lista consolidada de los valores indicativos limite de exposicién profesional (VLEPI)","European Union (EU) First List of
Indicative Occupational Exposure Limit Values (IOELVs) (Danish)","European Union (EU) First List of Indicative Occupational Exposure
Limit Values (IOELVs) (Maltese)","En espafia el Limite de Exposicién Ocupacional para Agentes Quimicos","European Union (EU) First
List of Indicative Occupational Exposure Limit Values (IOELVs) (Italian)","European Union - European Inventory of Existing Commercial
Chemical Substances (EINECS) (English)","European Union (EU) First List of Indicative Occupational Exposure Limit Values (IOELVs)
(Latvian)","European Union (EU) First List of Indicative Occupational Exposure Limit Values (IOELVs) (English)","European Union (EU)
First List of Indicative Occupational Exposure Limit Values (IOELVs) (Spanish)","En espafia el Limite de Exposicién Ocupacional para
Agentes Quimicos (espafiol)”,"European Union (EU) First List of Indicative Occupational Exposure Limit Values (IOELVS)
(German)","European Union (EU) Regulation (EC) No 1272/2008 on Classification, Labelling and Packaging of Substances and Mixtures -
Annex VI","European Union (EU) First List of Indicative Occupational Exposure Limit Values (IOELVs) (Finnish)","European Union (EU)
Annex | to Directive 67/548/EEC on Classification and Labelling of Dangerous Substances - updated by ATP: 31","European Union (EU)
First List of Indicative Occupational Exposure Limit Values (IOELVs) (Czech)","European Union (EU) First List of Indicative Occupational
Exposure Limit Values (IOELVs) (Hungarian)","European Union (EU) First List of Indicative Occupational Exposure Limit Values (IOELVs)
(Portuguese)”,"European Union (EU) First List of Indicative Occupational Exposure Limit Values (IOELVs) (Romanian)","European Union
(EU) First List of Indicative Occupational Exposure Limit Values (IOELVs) (Greek)","Confederacion Europea de Sindicatos (CES) Lista de
prioridades para la autorizacion de REACH","European Union (EU) First List of Indicative Occupational Exposure Limit Values (IOELVs)
(Dutch)","European Union (EU) First List of Indicative Occupational Exposure Limit Values (IOELVs) (Estonian)","European Union (EU)
First List of Indicative Occupational Exposure Limit Values (IOELVs) (Bulgarian)"

“European Customs Inventory of Chemical Substances ECICS (English)","En espafia el Limite de Exposicién Ocupacional para Agentes
Quimicos","European Union - European Inventory of Existing Commercial Chemical Substances (EINECS) (English)","En espafia el Limite
de Exposicién Ocupacional para Agentes Quimicos (espafiol)”,"EU REACH Regulation (EC) No 1907/2006 - Annex XVII - Restrictions on
the manufacture, placing on the market and use of certain dangerous substances, mixtures and articles","European Union (EU) Regulation
(EC) No 1272/2008 on Classification, Labelling and Packaging of Substances and Mixtures - Annex VI","European Union (EU) Annex | to
Directive 67/548/EEC on Classification and Labelling of Dangerous Substances - updated by ATP: 31","Confederacién Europea de
Sindicatos (CES) Lista de prioridades para la autorizacion de REACH","Agencia Internacional para la Investigacion sobre el Cancer
(IARC) - Agentes clasificados por las memorias del IARC"

“European Customs Inventory of Chemical Substances ECICS (English)","European Union - European Inventory of Existing Commercial
Chemical Substances (EINECS) (English)"

“European Customs Inventory of Chemical Substances ECICS (English)","European Union - European Inventory of Existing Commercial
Chemical Substances (EINECS) (English)"

“European Customs Inventory of Chemical Substances ECICS (English)","European Union - European Inventory of Existing Commercial
Chemical Substances (EINECS) (English)"

“European Union - European Inventory of Existing Commercial Chemical Substances (EINECS) (English)"

Continued...
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Proprietary ingredients() se encuentra en las

S R . “No Aplicable"
siguientes listas regulatorias

Esta hoja de datos de seguridad cumple con la legislacién de la UE y sus adaptaciones - si son aplicables -: 67/548/CEE, 1999/45/CE, 98/24/CE, 92 / 85 / CE, 94/33/CE, 91/689/CEE,
1999/13/CE, Reglamento (UE) No 453/2010, Reglamento (CE) No 1907/2006, Reglamento (CE) No 1272/2008

15.2. Evaluacioén de la seguridad quimica

Para més informacion por favor vaya a la Evaluacion de Seguridad Quimica y de los escenarios de exposicion preparados por la cadena de suministro si esta disponible.

ECHA RESUMEN

Ingrediente NGmero CAS No indice ECHA Dossier
AGUA-DESTILADA,-DE-
CONDUCTIVIDAD- 7732-185 No Disponible No Disponible

O-DE-IGUAL-GRADO-
DE-PUREZA

Armonizacién (C & L

Inventario) Clase de peligro y Categoria (s)

Pictogramas Signal Word Code (s) Cddigo de Riesgo Statement (s)

2 Acute Tox. 3, Skin Corr. 1A, Acute Tox. 2, Flam. Lig. 3 GHSO05, Dgr, GHS06, GHS02, Wng H314, H301, H226

Armonizacion Codigo 1 = La clasificacion méas prevalente. Armonizacion Cédigo 2 = La clasificacion mas severa.

Ingrediente NGmero CAS No indice ECHA Dossier

etano-1,2-diol 107-21-1 603-027-00-1 01-2119456816-28-XXXX

Armonizacion (C & L Pictogramas Signal Word

Clase de peligro y Categoria (s) Cédigo de Riesgo Statement (s)

Inventario) Code (s)
1 Acute Tox. 4 GHS07, Wng H302
2 Acute Tox. 4, Skin Irrit. 2, Muta. 1B, Repr. 1B, STOT SE 1, STOT RE 1, Wng, GHS08, Dgr H302, H319, H332, H340, H360, H370,

Aquatic Chronic 3, Eye lIrrit. 2, Org. Perox. G H372, H412, H315

Armonizacion Cédigo 1 = La clasificacion méas prevalente. Armonizacién Cédigo 2 = La clasificacién mas severa.

Ingrediente NGmero CAS No indice ECHA Dossier

PROPAN-2-OL 67-63-0 603-117-00-0 01-2119457558-25-XXXX

Armonizacién (C & L Pictogramas Signal Word Code

Clase de peligro y Categoria (s)

Cddigo de Riesgo Statement (s)

Inventario) (s)
1 Flam. Lig. 2, Eye Irrit. 2, STOT SE 3 GHS07, GHS02, Dgr H225, H319, H336
2 Flam. Lig. 2, Eye Irrit. 2, STOT SE 1, Eye lIrrit. 2A, Repr. 2, GHS02, Dar, GHS08, GHS03 H225, H319, H370, H312, H340, H302, H361,

STOTRE 2

Armonizacion Cédigo 1 = La clasificacién méas prevalente. Armonizacién Cédigo 2 = La clasificacién mas severa.

Ingrediente

sulfanilato-de-sodio

Armonizacién (C & L
Inventario)

2

NGmero CAS No indice

123333-70-0 No Disponible

Clase de peligro y Categoria (s)

Skin Irrit. 2, Eye Irrit. 2, STOT SE 3

ECHA Dossier

H373

01-2119894095-28-XXXX, 01-2119942608-30-XXXX

Pictogramas Signal Word Code (s)

GHSO07, Wng

Armonizacion Codigo 1 = La clasificacion méas prevalente. Armonizacion Cédigo 2 = La clasificacion mas severa.

Ingrediente

ACIDO-GENTISICO

Armonizacion (C & L
Inventario)

1
2

Numero CAS
490-79-9

Clase de peligro y Categoria (s)

Acute Tox. 4, Skin Irrit. 2, Eye Irrit. 2, STOT SE 3
Acute Tox. 4, Skin Irrit. 2, Eye Irrit. 2, STOT SE 3

No indice

No Disponible

Pictogramas Signal Word Code (s)

GHS07, Wng
GHS07, Wng

Armonizacion Cédigo 1 = La clasificacion méas prevalente. Armonizacién Cédigo 2 = La clasificacién mas severa.

Ingrediente

4,5-dihidroxinaftaleno-
2,7-disulfonato-de-disodio

Armonizacién (C & L
Inventario)

1
2

Numero CAS

5808-22-0

Clase de peligro y Categoria (s)

Skin Irrit. 2, Eye Dam. 1, STOT SE 3, Eye Irrit. 2
Skin Irrit. 2, Eye Dam. 1, STOT SE 3, Eye Irrit. 2

No indice

No Disponible

Pictogramas Signal Word Code (s)

GHS07, Wng
GHS07, Wng

Armonizacion Cédigo 1 = La clasificacién méas prevalente. Armonizacién Cédigo 2 = La clasificacién mas severa.

Cddigo de Riesgo Statement (s)

H315, H319, H335

ECHA Dossier
No Disponible

Codigo de Riesgo Statement (s)

H302, H315, H319, H335
H302, H315, H319, H335, H312, H332

ECHA Dossier

No Disponible

Codigo de Riesgo Statement (s)

H319, H315, H335
H319, H315, H335

Continued...
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Ingrediente Numero CAS No indice ECHA Dossier
N,N*-1,2-
ciclohexanodiilbis[N-(carboximetil)]glicinato 63451-33-2 No Disponible No Disponible
de magnesio y sodio (1:1:2)
ﬁrvnéz?;ie;c;on cat Clase de peligro y Categoria (s) Pictogramas Signal Word Code (s) Cédigo de Riesgo Statement (s)
1 Skin Irrit. 2, Eye Irrit. 2 GHS07, Wng H315, H319
2 Skin Irrit. 2, Eye Irrit. 2 GHS07, Wng H315, H319

Armonizacion Cédigo 1 = La clasificacién méas prevalente. Armonizacion Cédigo 2 = La clasificacién mas severa.

SECCION 16 OTRA INFORMACION

Codigos de Riesgo completa texto y de peligro

H225
H226
H228
H260
H261
H300
H301
H302
H310
H312
H314
H315
H318
H330
H332
H335
H336
H340
H360
H361
H370
H372
H373
H400
H410
H412

RI11
R12

R15

R22
R26/27/28
R32

R36
R36/37/38
R50
R52/53
R58
R62(3)
R67

Otros datos

Componentes con multiples
Nombre
No Disponible
No Disponible

Liquido y vapores muy inflamables.

Liquidos y vapores inflamables.

Sélido inflamable.

En contacto con el agua desprende gases inflamables que pueden inflamarse espontaneamente.
En contacto con el agua desprende gases inflamables.

Mortal en caso de ingestion.

Toxico en caso de ingestion.

Nocivo en caso de ingestion.

Mortal en contacto con la piel.

Nocivo en contacto con la piel.

Provoca quemaduras graves en la piel y lesiones oculares graves.
Provoca irritacién cutanea.

Provoca lesiones oculares graves.

Mortal en caso de inhalacién.

Nocivo en caso de inhalacion.

Puede irritar las vias respiratorias.

Puede provocar somnolencia o vértigo.

Puede provocar defectos genéticos .

Puede perjudicar la fertilidad o dafiar al feto .

Se sospecha que perjudica la fertilidad o dafia al feto .

Provoca dafios en los 6rganos .

Provoca dafios en los érganos tras exposiciones prolongadas o repetidas .
Puede provocar dafios en los drganos tras exposiciones prolongadas o repetidas .
Muy téxico para los organismos acuaticos.

Muy téxico para los organismos acuéticos, con efectos nocivos duraderos.

Nocivo para los organismos acuéticos, con efectos nocivos duraderos.

Féacilmente inflamable.

Extremadamente inflamable.

Reacciona con el agua liberando gases extremadamente inflamables.
Nocivo por ingestion.

Muy téxico por inhalacion, por ingestién y en contacto con la piel.

En contacto con &cidos libera gases muy toxicos.

Irrita los ojos.

Irrita los ojos, la piel y las vias respiratorias.

Muy téxico para los organismos acuaticos.

Nocivo para los organismos acuaticos, puede provocar a largo plazo efectos negativos en el medio ambiente acuético.
Puede provocar a largo plazo efectos negativos en el medio ambiente.
Posible riesgo de perjudicar la fertilidad.

La inhalacién de vapores puede provocar somnolencia y vértigo.

nameros CAS
Nimero CAS
No Disponible
No Disponible

Continued...
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La clasificacién de la preparacién y sus componentes individuales ha llevado a las fuentes oficiales y autorizadas, asi como también la revision independiente por el Comité de Clasificacién
Chemwatch, usando referencias de la literatura disponible.

La Hoja de Seguridad SDS es una herramienta de la comunicacion del peligro y se debe utilizar para asistir en la Evaluacion de riesgo. Muchos factores determinan si los peligros divulgados
son riesgos en el lugar de trabajo u otras localidades. Los riesgos se pueden determinar por referencia a los Escenarios de las exposiciones. La escala del uso, de la frecuencia del uso y de los
controles actuales o disponibles de la ingenieria debe ser considerada.

Para un detallado consejo sobre Equipamiento de Proteccién Personal, remitirse a las siguientes Normas EU CEN:
EN 166 Proteccion personal a los ojos

EN 340 Ropa protectora

EN 374 Guantes protectores contra productos quimicos y microorganismos

EN 13832 Calzado protector contra productos quimicos

EN 133 Dispositivos protectores respiratorios

Este documento tiene derechos de autor. Aparte de cualquier arreglo justo con el prop=sito de estudio privado, investigacion, revision o critica, como permitido bajo el Acta de Derechos Autor,
ninguna parte puede ser reproducida por ningun proceso sin el CHEMWATCH. TEL (+61 3 9572 4700)

end of SDS
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Simplicity in Water Analysis

Cover Page for Safety Data Sheet

Thank you for choosing CHEMetrics, Inc. We appreciate your business. In order to best serve
your needs for accurate and complete Safety Data, we offer the following information as
supplemental to the attached SDS.

SDS No.: S6900
Version No.: 3.2

Product Name: Cadmium Foil Packs for Nitrate CHEMets® Refills & Kits and Vacu-vials®
Kits

Components of Water Analysis Products: R-6902, K-6903, K-6904, R-6904, R-6909, K-
6909A, K-6909B, K-6909C, K-6909D, K-6923, K-6933

Product Descriptions:

Cadmium Foil Packs: Each foil pack contains approximately 0.3 g of solid. Each refill and test
kit contains 30 foil packs.

Addendum to Section 14 Transport Information:

Shipping container markings and labels for this product, as received, may vary from the
contents of section 14 of the SDS for one or both of the following reasons:

e CHEMetrics has packaged this product as Dangerous Goods in Excepted Quantities
according to IATA, US DOT, and IMDG regulations.

e CHEMetrics has packaged this product as part of a test kit or reagent set composed of
various chemical reagents and elected to ship as UN 3316 Chemical Kit, Hazard Class
9, Packing Group Il or Ill.
In case of reshipment, it is the responsibility of the shipper to determine appropriate labels and
markings in accordance with applicable transportation regulations.

Additional Information:
e “Print Date” = Revision Date (expressed as DD/MM/YYYY)

e Test kits and reagents sets may contain additional chemical reagents. See separate
SDS(s).

CHEMets®, VACUettes®, Vacu-vials®, and Titrets® are registered trademarks of CHEMetrics Inc.

4295 Catlett Road, Midland, VA 22728 - P: 800.356.3072 - F: 540.788.4856 - www.chemetrics.com
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Cadmium Foil Packs for Nitrate CHEMets Refills & Kits, and Vacu-vials Kits
CHEMetrics, Inc.

Chemwatch: 9-123790 Fecha de Edicion: 29/06/2015
SDS No: S6900 Fecha de Impresion: 07/07/2015
Versién No: 3.2 inicial Fecha: 25/11/2014
Hoja de Datos de Seguridad (Cumple con los Reglamentos (CE) n © 453/2010) S.REACH.ESPES

SECCION 1 IDENTIFICACION DE LA SUSTANCIA O LA MEZCLA Y DE LA SOCIEDAD O LA EMPRESA

1.1.Identificador del producto
Nombre del Producto Cadmium Foil Packs for Nitrate CHEMets Refills & Kits, and Vacu-vials Kits
Sinonimos No Disponible
Nombre técnico correcto No Aplicable
Formula quimica No Aplicable

Otrps m_efilos_(’je No Disponible

identificacion

Numero CAS No Aplicable
Numero CE No Aplicable

NUmero indice No Aplicable

Namero de registro REACH No Aplicable

1.2.Usos pertinentes identificados de la sustancia o de la mezclay usos desaconsejados

Usos pertinentes
identificados de la Component of water analysis products R-6902, K-6903, K-6904, R-6904, R-6909, K-6909A, K-6909B, K-6909C, K-6909D, K-6923, K-6933
sustancia

Usos desaconsejados

1.3.Datos del proveedor de la ficha de datos de seguridad
Denominaciéon Social CHEMetrics, Inc.
Direccion 4295 Catlett Road, Midland, VA. 22728 United States
Teléfono 1-540-788-9026
Fax 1-540-788-4856
Sitio web www.chemetrics.com

Email technical@chemetrics.com

1.4.Teléfono de emergencia
Asociacion / Organizacién ChemTel Inc.
Teléfono de urgencias 1-800-255-3924

Otros nameros telefénicos

} +01-813-248-0585
de emergencia

SECCION 2 IDENTIFICACION DE LOS PELIGROS

2.1.Clasificacion de la sustancia o de la mezcla

Considerada una mezcla peligrosa segun la Directiva 1999/45/CE, Reg. (CE) n © 1272/2008 (en su caso) y sus enmiendas. No
clasificado como mercancia peligrosa para el transporte.

ESTIMACION DE RIESGO DE CHEMWATCH

Min Max
Inflamabilidad 0
Toxicidad 4 | 0 = minimo
ContalcFo Corporal 2 % - EAEL‘)JSCIVa “
Reactividad 2 3=Alto
Crénico 3 4 = Extremo

Clasificacion DSD En caso de que la clasificacién de las mezclas haya sido elaborado siguiendo la Directiva 1999/45/EC y el Reglamento (CE) n © 1272/2008

R36/37/38 Irrita los ojos, la piel y las vias respiratorias.

e [1
Clasificacion DRD R51/53 Téxico para los organismos acudticos, puede provocar a largo plazo efectos negativos en el medio ambiente acuético.

Continued...
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Leyenda:

Clasificacion de acuerdo
con el Reglamento (CE) n ©

127212008 [cLP] [

Leyenda:

Fecha de Impresion: 07/07/2015

R21 Nocivo en contacto con la piel.

R61(2) Riesgo durante el embarazo de efectos adversos para el feto.
R45(2) Puede causar CANCER.

R68(3) Posibilidad de efectos irreversibles.

R62(3) Posible riesgo de perjudicar la fertilidad.

R26 Muy téxico por inhalacién.

R48/23/25 Toxico: riesgo de efectos graves para la salud en caso de exposicion prolongada por inhalacion e ingestion.

1. Clasificado por CHEMWATCH; 2. Clasificacién de la CE elaborado la Directiva 67/548/CEE - Anexo | ; 3. Clasificaciéon tomada de la Directiva CE
1272/2008 - Anexo VI

Toxico Agudo por Inhalacién, Categoria 2, Corrosién/Irritacién de la Piel, Categoria 2, Irritacién ocular, Categoria 2, STOT - SE (. Resp. Irr) Categoria 3,
Mutagénico del Embrién, Categoria 2, Cancerigeno Categoria 1B, Toxicidad para la reproduccion, Categoria 1B, Dafio a Organo, Categoria 1, Riesgo
Acuético Crénico, Categoria 2

1. Clasificado por CHEMWATCH; 2. Clasificacién de la CE elaborado la Directiva 67/548/CEE - Anexo | ; 3. Clasificaciéon tomada de la Directiva CE
1272/2008 - Anexo VI

2.2. Elementos de la etiqueta

Elementos de la etiqueta
CLP

&P PL

PALABRA SENAL

Indicacion de peligro (s)
H330
H315
H319
H335
H341
H350
H360
H372

PELIGRO

Mortal en caso de inhalacion.

Provoca irritacién cutanea.

Provoca irritacién ocular grave.

Puede irritar las vias respiratorias.

Se sospecha que provoca defectos genéticos .
Puede provocar cancer .

Puede perjudicar la fertilidad o dafiar al feto .

Provoca dafios en los érganos tras exposiciones prolongadas o repetidas .

H411

Toxico para los organismos acuéticos, con efectos nocivos duraderos.

Declaracion/es complementaria (s)

No Aplicable

Consejos de prudencia: Prevencion

P201
P260
P271
P280
P270

Pedir instrucciones especiales antes del uso.

No respirar el polvo/el humo/el gas/la niebla/los vapores/el aerosol.
Utilizar Gnicamente en exteriores o en un lugar bien ventilado.
Llevar guantes/prendas/gafas/mascara de proteccion.

No comer, beber ni fumar durante su utilizacion.

Consejos de prudencia: Respuesta

P304+P340
P308+P313
P310

P305+P351+P338

P337+P313

EN CASO DE INHALACION: Transportar a la persona al aire libre y mantenerla en una posicién que le facilite la respiracion.
EN CASO DE exposiciéon manifiesta o presunta: Consultar a un médico.
Llamar inmediatamente a un CENTRO DE TOXICOLOGIA / médico / médico / primeros auxilios

EN CASO DE CONTACTO CON LOS 0OJOS: Aclarar cuidadosamente con agua durante varios minutos. Quitar las lentes de contacto, si lleva y resulta facil.
Seguir aclarando.

Consejos de prudencia: Al

P403+P233
P405

Si persiste la irritacion ocular: Consultar a un médico.

macenamiento

Almacenar en un lugar bien ventilado. Mantener el recipiente herméticamente cerrado.

Guardar bajo llave.

Consejos de prudencia: Eliminacién

P501

Eliminar el contenido / el recipiente en vertedero autorizado de productos quimicos o organicos para la incineracion a alta temperatura

Elementos de la etiqueta DDS / DPD

Continued...
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Declaraciones de riesgo relevantes se encuentran en la seccion 2.1

Indicaciones de peligro N, T+

CONSEJOS DE SEGURIDAD
S01 Consérvese bajo llave.
S02 Manténgase fuera del alcance de los nifios.
S04 Manténgase lejos de locales habitados.
S13 Manténgase lejos de alimentos, bebidas y piensos.
S20 No comer ni beber durante su utilizacién.
S21 No fumar durante su utilizacién.
S22 No respirar el polvo.
S26 En caso de contacto con los ojos, lavense inmediata y abundantemente con agua y actidase a un médico.
S281 S281
S29 No tirar los residuos por el desagtie.
S35 Eliminense los residuos del producto y sus recipientes con todas las precauciones posibles.
S36 Usese indumentaria protectora adecuada.
S37 Usense guantes adecuados.
S38 En caso de ventilacion insuficiente, Usese equipo respiratorio adecuado.
S39 Usese proteccion para los ojos/la cara.
S40 Usar agua y detergente para limpiar el suelo y todos los objetos contaminados por este material.

S41 En caso de incendio y/o de explosién no respire los humos.

S45 En caso de accidente o malestar, actidase INMEDIATAMENTE al médico (si es posible, muéstresele la etiqueta).

S46 En caso de ingestion, actidase INMEDIATAMENTE al médico y muéstresele la etiqueta o el envase.

S53 Evitese la exposicion - recdbense instrucciones especiales antes del uso.

S56 Eliminense esta sustancia y su recipiente en un punto de recogida publica de residuos especiales o peligrosos.

S57 Utilicese un envase de seguridad adecuado para evitar la contaminacién del medio ambiente.

Evitese su liberacién al medio ambiente.

e Recébense instrucciones especificas de la ficha de datos de seguridad.

S63 En caso de accidente por inhalacion, alejar a la victima de la zona contaminada y mantenerla en reposo.

S64 En caso de ingestion, enjudguese la boca con agua (solamente si la persona esta consciente).

2.3. Otros peligros

Efectos acumulativos pueden resultar luego de la exposicion*.

Ingestion puede producir dafio a la salud*.

Fecha de Edicion: 29/06/2015

Fecha de Impresion: 07/07/2015

CADMIO Listado en la Agencia Europea de Sustancias y Preparados Quimicos (ECHA) Lista de posibles sustancias altamente preocupante para la autorizacion

SECCION 3 COMPOSICION/INFORMACION SOBRE LOS COMPONENTES

3.1.Sustancias

Ver la informacién sobre los componentes en la seccién 3.2

3.2.Mezclas

1.Namero CAS

2.No CE %
3.No indice [peso]
4.4.No REACH

Clasificacion
Nombre segun la Directiva
67/548/CEE [DDS] 2220 S
1.87-69-4
2.201-766-0
3.No Disponible L - [
4,01-2119537204-47-XXXX, 2535 dcido ()-tartdrico R36/37/38
01-2119851173-43-XXXX,
01-2119851174-41-XXXX

H33s5 [

1.7757-82-6

2.231-820-9

3.No Disponible
4.01-2119519226-43-XXXX

2030 SULFATO-DE-DISODIO R36/37/38 1
Haas 11

1.868-18-8
2.212-773-3
3.No Disponible
4.No Disponible

Clasificacion de acuerdo con el Reglamento (CE) n °©

Corrosion/Irritacién de la Piel, Categoria 2, Irritacién ocular,
Categoria 2, STOT - SE (. Resp. Irr) Categoria 3; H315, H319,

Corrosién/Irritacién de la Piel, Categoria 2, Irritacién ocular,
Categoria 2, STOT - SE (. Resp. Irr) Categoria 3; H315, H319,

Toxico Agudo por Contacto con la Piel, Categoria 4, Toxico Agudo
15-25 tartrato-de-disodio R20/21, R61(2) [1] por Inhalacion, Categoria 4, Toxicidad para la reproduccion,
Categoria 1B; H312, H332, H360 [1]

Continued...
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1.36679-96-6

2.No Disponible
3.No Disponible
4.No Disponible

1.7487-88-9
2.231-298-2
3.No Disponible
4.No Disponible

1.7440-43-9

2.231-152-8

3.048-002-00-0, 048-011-00-X
4.01-2119489023-40-XXXX

1.19332-78-6
2.242-968-9
3.No Disponible
4.No Disponible

1.35429-19-7

2.No Disponible
3.No Disponible
4.No Disponible

Leyenda:

5-15

1-10

<05

<0.1

1.C

Fecha de Impresion: 07/07/2015

cyclohexanediaminetetraacetic acid, trisodium

salt No Aplicable No Aplicable
sulfato-de-magnesio No Aplicable No Aplicable
Cancerigeno Categoria 1B, Mutagénico del Embrién, Categoria 2,
R45, R17, R26, Toxicidad para la reproduccion, Categoria 2, Tox. ag. 2*, Dafio a
R48/23/25, R62, Organo, Categoria 1, Riesgo Acuatico Agudo, Categoria 1,
CADMIO R63, R68, R50/53 Riesgo Acuético Cronico, Categoria 1, Sélidos piroféricos
[2] Categoria 1; H350, H341, H361fd, H330, H372 **, H400, H410,
H250 ]

trans-[[N,N'-ciclohexano-
1,2-diilbis[N-(carboximetil)glicinato No Aplicable No Aplicable
(4-)-N,N',0,0',ON,ON'lcuprato(2-)

Etanaminio, N, N, N-trimetil-[(2-metil-1-0x0-
2-propen-1-il) oxi] -, cloruro (1:1), polimero con Rrs1 [ No Aplicable
2-propenamida

lasificado por CHEMWATCH; 2. Clasificacion de la CE elaborado la Directiva 67/548/CEE - Anexo I; 3. Clasificacion tomada de la Directiva CE

1272/2008 - Anexo VI 4. Clasificacion extraida de C & L

SECCION 4 PRIMEROS AUXILIOS

4.1. Descripcion de los primeros auxilios

General

Contacto Ocular

Contacto con la Piel

Inhalacién

Ingestion

- r v v ow

-

-

Inmediatamente dar un vaso con agua.

Generalmente no se requieren primeros auxilios. Si se duda, contactar un Centro de Informacién de Venenos o a un médico.

Si se inhalan humos o productos de la combustion: Llevar al aire fresco.

Recostar al paciente. Mantener caliente y en reposo.

Prétesis como dentaduras postizas, que puedan bloquear las vias respiratorias, deben ser removidas, cuando sea posible, antes de iniciar los
procedimientos de primeros auxilios.

Si la respiracion es superficial o se ha detenido, asegurar una entrada de aire libre y aplicar resucitacion, preferiblemente con un resucitador con vélvula de
demanda, dispositivo con mascara bolsa-valvula, o mascara de bolsillo segiin entrenamiento. Efectuar PCR si es necesario.

Transportar al hospital 0 a un médico inmediatamente.

Si este producto entra en contacto con los ojos:

r r T T oY oo

-

Inmediatamente mantener los ojos abiertos y lavar continuamente con agua corriente.

Asegurar la completa irrigacion del ojo manteniendo los parpados separados entre si y del ojo, y moviéndolos ocasionalmente.

Continuar el lavado hasta que el Centro de Informacion de Venenos o un médico, autorice la detencién, o por lo menos durante 15 minutos.

Transportar al hospital 0 a un médico sin demora.

La remocién de los lentes de contacto después de sufrir una herida o lesién en el ojo debe hacerla personal competente tnicamente.

NO intentar remover particulas adheridas al ojo o insertas en él.

Acostar a la victima, sobre una camilla si hay disponible, y cubrir AMBOS ojos, asegurando que ninguna prenda presione sobre el ojo dafiado, colocando
gruesos rellenos debajo de la prenda, arriba y debajo del ojo.

Busque urgente asistencia médica, o transporte al hospital.

Si este producto entra en contacto con la piel:

L]
L]
L]

Remover inmediatamente todo el vestuario contaminado, incluyendo el calzado.
Lavar las areas afectadas completamente con agua (y jabén si esta disponible).
Buscar atencién médica en caso de irritacion.

Si este producto entra en contacto con los ojos:

- r T T T oww

-

Inmediatamente mantener los ojos abiertos y lavar continuamente con agua corriente.

Asegurar la completa irrigacion del ojo manteniendo los parpados separados entre si y del ojo, y moviéndolos ocasionalmente.

Continuar el lavado hasta que el Centro de Informacion de Venenos o un médico, autorice la detencién, o por lo menos durante 15 minutos.

Transportar al hospital 0 a un médico sin demora.

La remocion de los lentes de contacto después de sufrir una herida o lesion en el ojo debe hacerla personal competente Unicamente.

NO intentar remover particulas adheridas al ojo o insertas en él.

Acostar a la victima, sobre una camilla si hay disponible, y cubrir AMBOS ojos, asegurando que ninguna prenda presione sobre el ojo dafiado, colocando
gruesos rellenos debajo de la prenda, arriba y debajo del ojo.

Busque urgente asistencia médica, o transporte al hospital.

Si este producto entra en contacto con la piel:

- v ow

- v w

-

-

- -

Remover inmediatamente todo el vestuario contaminado, incluyendo el calzado.
Lavar las areas afectadas completamente con agua (y jabén si esta disponible).
Buscar atencion médica en caso de irritacion.

Si se inhalan humos o productos de la combustion: Llevar al aire fresco.

Recostar al paciente. Mantener caliente y en reposo.

Prétesis como dentaduras postizas, que puedan bloquear las vias respiratorias, deben ser removidas, cuando sea posible, antes de iniciar los
procedimientos de primeros auxilios.

Si la respiracion es superficial o se ha detenido, asegurar una entrada de aire libre y aplicar resucitacion, preferiblemente con un resucitador con vélvula de
demanda, dispositivo con mascara bolsa-valvula, o mascara de bolsillo segiin entrenamiento. Efectuar PCR si es necesario.

Transportar al hospital 0 a un médico inmediatamente.

Inmediatamente dar un vaso con agua.
Generalmente no se requieren primeros auxilios. Si se duda, contactar un Centro de Informacién de Venenos o a un médico.

4.2 Principales sintomas y efectos, agudos y retardados

Vea

la Seccién 11

4.3. Indicacién de toda atenciéon médica y de los tratamientos especiales que deban dispensarse inmediatamente

Continued...
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Tratar sintométicamente.

Exposicion alta aguda al cadmio produce edema pulmonar retardado progresando a fibrosis intersticial.

Para inhalaciones agudas, la presentacion inicial simula fiebre de humo metdlico (fiebre, dolor de cabeza, disnea, dolor de pecho pleuritico, conjuntivitis, rinitis, dolor de garganta, tos)
desarrollandose 4-12 horas luego de la exposicion. Falla respiratoria puede seguir en 3-10 dias.

Para exposiciones orales agudas, resulta gastroenteritis con repentino ataque de vémito, diarrea y dolor abdominal.

Si el vémito no es prominente, usar Ipecac/lavaje/catarsis en manera usual.

CaNa2EDTA es un quelante de eleccion para exposicién aguda de cadmio. British Anti-Lewisita aumenta la nefrotoxicidad y por lo tanto no esta indicada.
[Ellenhorn and Barceloux: Medical Toxicology]

COMENTARIOS SOBRE TOXICIDAD HUMANA:

- Enre el 10 y 50% de cadmio inhalado es adsorbido, la adsorcién es mayor para particulas menores y humo; la absorcion a través de la piel es despreciable.
- La vida media del cadmio en el cuerpo humano se piensa que es cercana a 30 afios y no se conoce funcién biolégica.

Concentraciones de cadmio en sangre y orina pueden ser determinadas.

-

r v ¥

Concentraciones normales Concentraciones peligrosas

Sangre <27 nml/l (<3ug/l), no fumadores

<54 nmol/l (<6 ug/l), fumadores 180 nmolfl (>20 ug/l)

Orina <18 nmol/l (<2ug/l), no fumadores

0.4-1.3 nmol/mmol creatinina >180 nmol/l (>20 ug/l)

<45 nmol/l (<5 ug/l), fumadores >4-13 nmol/mmol creatinina
10-35 nmol/mmol creatina

SECCION 5 MEDIDAS DE LUCHA CONTRA INCENDIOS

5.1. Medios de extincién

Incendios de polvos metalicos deben ser sofocados con arena, polvos secos inertes.
NO USAR AGUA, CO2 o ESPUMA
» Usar arena SECA, grafito en polvo, extinguidores basados en cloruro de sodio seco, G-1 o Met L-X para sofocar el fuego.
+ El confinamiento o sofocacion del material es preferible a la aplicacién de agua ya que la reaccion quimica puede producir gas hidrégeno inflamable y
explosivo.
» La reaccion quimica con CO2 puede producir metano inflamable y explosivo.
+ Si es imposible de extinguir, retirarse, proteger los alrededores y permitir que el fuego se autoextinga
+ No utilice los agentes extintores de fuego halogenados.

5.2. Peligros especificos derivados de la sustancia o la mezcla

Incompatibilidad del fuego + Evitar contaminacién con agentes oxidantes i.e. nitratos, acidos oxidantes, decolorantes de cloro, cloro de piscina etc., ya que puede ocurrir ignicion.

5.3. Recomendaciones para el personal de lucha contra incendios

Alertar a la Brigada de Bomberos e indicarles la localizacion y naturaleza del peligro.

Utilizar mascarillas respiratorias y guantes protectores contra incendio Gnicamente.

Prevenir, por todos los medios disponibles, el ingreso de derrames a drenajes o cursos de agua.
Utilizar procedimientos especiales de extincién de incendio en &reas circundantes.

NO aproximarse a contenedores que se sospeche estén calientes.

Instrucciones de Lucha
Contra el Fuego

r r r T

-

Polvos metélicos, generalmente considerados como no-combustibles, pueden quemarse cuando el metal esta finamente dividido y la entrada de energia es
alta.

Puede reaccionar explosivamente con agua.

Puede encenderse por friccion, calor, chispas o llama.

Incendios de polvos metalicos son de movimiento lento pero intensos y dificiles de extinguir.

Quemara con calor intenso.

Fuego Peligro de Explosién

r v v w

SECCION 6 MEDIDAS EN CASO DE VERTIDO ACCIDENTAL

6.1. Precauciones personales, equipo de proteccién y procedimientos de emergencia

I Vea la seccion 8

6.2. Precauciones relativas al medio ambiente

I Ver seccion 12

6.3. Métodos y material de contencién y de limpieza

Limpiar el residuo regularmente y derrames anormales inmediatamente.

Evitar respirar el polvo y el contacto con piel y ojos.

Usar ropa de proteccion, guantes, anteojos de seguridad y respirador de polvo.
Usar procedimientos de limpieza en seco y evitar la generacién de polvo.
Aspirar o barrer.

Derrames Menores

r r r T

Liberar el &rea de personal y trasladarlo al aire libre.

Alertar a los Bomberos e indicarles la ubicacion y naturaleza del riesgo.

Usar ropa protectora de todo el cuerpo, con aparatos de respiracion.

Evitar, por todos los medios disponibles, que el derrame ingrese a los desagties o cursos de agua.
Considerar la evacuacion (o proteccion en el lugar).

Derrames Mayores

- o w ow ow

6.4. Referencia a otras secciones

Recomendacion de Equipamiento de Proteccién Personal, esta contenida en la Seccion 8 de la MSDS

SECCION 7 MANIPULACION Y ALMACENAMIENTO

7.1. Precauciones para una manipulacién segura

Continued...
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Evitar todo el contacto personal, incluyendo inhalacion.

Utilizar ropa protectora cuando ocurre el riesgo de la sobre exposicién.
Utilizar en un &rea bien ventilada.

Prevenir concentracion en huecos y cornisas.

NO ingresar a espacios confinados hasta que el ambiente haya sido revisado.

Manipuleo Seguro

r r r T

Proteccién contra

. . . Vea la seccién 5
incendios y explosiones

Otros Datos Observar las recomendaciones de almacenaje y manipulacion del fabricante.

7.2. Condiciones de almacenamiento seguro, incluidas posibles incompatibilidades

Contenedor apropriado

-

Muchos metales pueden ponerse incandescentes, reaccionar violentamente, encenderse o reaccionar explosivamente, por la adicion de &cido nitrico
concentrado.

Evite la reaccién con los agentes oxidantes, las bases y los agentes reductores fuertes.

Algunos metales pueden reaccionar exotérmicamente con los &cidos oxidantes formando gases nocivos.

Los metales muy reactivos se conocen por reaccionar con los hidrocarburos halogenados, formando a veces compuestos explosivos (por ejemplo, el cobre
se disuelve cuando es calentado en tetracloruro del carbono).

Muchos metales en forma elemental reaccionan exotérmicamente con los compuestos que tienen atomos de hidrégeno activos tales como &cidos y agua
para formar el gas de hidrégeno inflamable y productos causticos.

-

Incompatibilidad de
Almacenado

-

-

INCOMPATIBILIDADES DEL MATERIAL DE EMBALAJE
No Disponible

7.3. Usos especificos finales

Vea la seccion 1.2

SECCION 8 CONTROLES DE EXPOSICION/PROTECCION INDIVIDUAL

8.1. Parametros de control

NIVEL SIN EFFECTO DERIVADO (DNEL)
No Disponible

PREDICCION DEL NIVEL SIN EFECTO (PNEC)
No Disponible

LIMITES DE EXPOSICION OCUPACIONAL (LEO)
DATOS DE INGREDIENTES
Fuente Ingrediente Nombre del material VLA STEL pico Notas

En espafia el Limite de
Exposicién Ocupacional para CADMIO Cadmio (estabilizado) no piroférico / Cadmio (piroférico) No Disponible
Agentes Quimicos (espafiol)

No No véase
Disponible Disponible Apartado 8

Esparia Lista de cancerigenos Cadmio (estabilizado) no piroférico. Fraccién inhalable / Cadmio

. . L L . . L 0,01 mg/m3/ No No VLB®,r/
y mutégenos sustancias con CADMIO (estabilizado) no piroférico. Fraccion respirable / Cadmio (piroférico). . ) . .

o o I RPN i . 0,002 mg/m3 Disponible Disponible VLB®,r,d
valor limite adoptado (espafiol) Fraccion inhalable / Cadmio (piroférico). Fraccion respirable
LIMITES DE EMERGENCIA
Ingrediente Nombre del material TEEL-1 TEEL-2 TEEL-3
acido (+)-tartarico Tartaric acid 1.6 mg/m3 17 mg/m3 100 mg/m3
SULFATO-DE-DISODIO Sodium sulfate, anhydrous 11 mg/m3 130 mg/m3 650 mg/m3
tartrato-de-disodio Sodium tartrate dihydrate 3.9 mg/m3 43 mg/m3 260 mg/m3
sulfato-de-magnesio Magnesium sulfate (1:1) 0.18 mg/m3 2 mg/m3 160 mg/m3
CADMIO Cadmium No Disponible No Disponible No Disponible
Ingrediente IDLH originales IDLH revisada
acido (+)-tartarico No Disponible No Disponible
SULFATO-DE-DISODIO No Disponible No Disponible
tartrato-de-disodio No Disponible No Disponible
c;_/clohexanedlamlnetetraacetm acid, No Disponible No Disponible
trisodium salt
sulfato-de-magnesio No Disponible No Disponible
CADMIO 50 mg/m3/9 mg/m3 9 mg/m3/9 [Unch] mg/m3

trans-[[N,N'-ciclohexano-
1,2-diilbis[N-(carboximetil)glicinato]] No Disponible No Disponible
(4-)-N,N',0,0',0N,ON'cuprato(2-)

Etanaminio, N, N, N-trimetil-[(2-
metil-1-oxo-2-propen-1-il) oxi] -,
cloruro (1:1), polimero con
2-propenamida

No Disponible No Disponible

8.2. Controles de la exposicion

8.2.1. Controles de Los controles de ingenieria se utilizan para eliminar un peligro o poner una barrera entre el trabajador y el riesgo. Controles de ingenieria bien disefiados

Continued...
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ingenieria apropiados

8.2.2. Equipo de proteccion
personal

Protection de Ojos y cara

Proteccién de la piel

Proteccién de las manos /
pies

Proteccion del cuerpo

Otro tipo de proteccion

Peligro térmico

Material(es) recomendado (s)

Fecha de Impresion: 07/07/2015

pueden ser muy eficaces en la proteccion de los trabajadores y, normalmente para ofrecer este nivel de proteccion elevado, seran independiente de las

interacciones de los trabajadores.

Los tipos basicos de controles de ingenieria son los siguientes:

Controles de proceso que implican cambiar la forma en que una actividad de trabajo o proceso se realiza para reducir el riesgo.

Encierro o aislamiento de la fuente de emisién que mantiene un riesgo seleccionado "fisicamente" lejos del trabajador y que la ventilacién estratégica "afiade"
y "elimina" el aire en el entorno de trabajo. La ventilacién puede eliminar o diluir un contaminante del aire si se disefia adecuadamente.

00000

» Anteojos de seguridad con protectores laterales.

» Gafas quimicas.

*» Las lentes de contacto pueden presentar un riesgo especial; las lentes de contacto blandas pueden absorber y concentrar irritantes. Una recomendacion
escrita, describiendo la forma de uso o las restricciones en el uso de lentes, debe ser creada para cada lugar de trabajo o tarea. La misma debe incluir una
revision de la absorcion y adsorcion de las lentes para las clases de productos quimicos en uso y una descripcion de las experiencias sobre dafios.

Ver Proteccién de las manos mas abajo

La adecuacion y durabilidad del tipo de guante depende del uso. Factores tales como:
» frecuencia y duracién del contacto,
* resistencia quimica del material del guante,
» espesor del guante y
¢ adiestramiento,
son importantes en la eleccion de los guantes.
Guantes protectores, por €j., guantes de cuero o guantes con cobertura de cuero.
La experiencia indica que los siguientes polimeros son adecuados como materiales de guantes para proteccién contra sélidos secos no disueltos.
¢ policloropreno
» goma de nitrilo
» goma de butilo
+ fluorocaucho
¢ cloruro de polivinilo
Los guantes deben ser examinados constantemente por el desgaste y/o degradacion.

Ver otra Proteccién mas abajo

+ Empleados que trabajan con cancerigenos humanos comprobados deben ser provistos de, y obligados a usar, ropa limpia y protectora de cuerpo completo
(blusas, overoles, o camisas de manga larga y pantalones), calzado cerrado y guantes, antes de ingresar al &rea regulada.

+ Empleados comprometidos en el manejo de operaciones que involucran cancerigenos, deben ser provistos de, y obligados a usar, respiradores de media
maéscara con filtros para polvos, nieblas y humos, o cartuchos purificadores de aire. Un respirador proporcionando altos niveles de proteccién puede ser
utilizado.

+ Duchas de emergencia y fuentes para lavado de ojos, provistas con agua potable, deben ser ubicadas cerca, a la vista, y al mismo nivel en que la exposicion
directa es probable.

» Antes de cada salida de un area conteniendo cancerigenos humanos comprobados, los empleados deben ser obligados a quitarse y dejar la ropa protectora
y el equipamiento en el punto de salida, y en la Gltima salida del dia, colocar la ropa usada y el equipamiento en contenedores impermeables en el punto de
salida, para su descontaminacion o desecho.

No Disponible

Proteccién respiratoria

INDICE DE SELECCION DE GUANTES

La seleccion del guante esta basada en una presentacion modificada de:

“Indice Forsberg de Rendimiento de Ropa".

El(los) efecto(s) de la(s) siguiente(s) sustancia(s) es(son) tenido(s) en cuenta en la
seleccion generada en computadora:

Cadmium Foil Packs for Nitrate CHEMets Refills & Kits, and Vacu-vials Kits No Disponible

Material CPI

* CPI - incice Chemwatch de Rendimiento

A: Mejor Seleccion

B: Satisfactorio; puede degradarse después de 4 horas continuas de inmersion

C: Eleccién Mala a Peligrosa para inmersiones que no sean de corta duracion

NOTA: Debido a que una serie de factores influiran el real rendimiento del guante, una
seleccion final debe estar basada en una observacion detallada.-

* Donde el guante sea usado durante un tiempo corto, casual o infrecuente,

factores tales como "sentimiento” o conveniencia (por ej. disponibilidad), pueden decidir una
eleccion de guantes que en cambio podrian ser inadecuados si se siguen usando durante
mucho tiempo o frecuentemente. Un profesional calificado deberia ser consultado.

8.2.3. Controles de exposicién ambiental

Ver seccion 12

SECCION 9 PROPIEDADES FiSICAS Y QUIMICAS

Filtro de particulas con capacidad suficiente. (AS / NZS 1716 y 1715, EN 143:000 y 149:001,
ANSI Z88 o equivalente nacional)

Factor de Respirador de Respirador de Respirador de Aire
Proteccion Medio Rostro Rostro Completo Impelido
10xES E’ilea de aire* - ?APR "
50xES Linea de aire** P2 PAPR-P2
100x ES - P3 -
Linea de aire* -
100+ x ES - Linea de aire™* PAPR-P3

- Demanda de presion negativa ** - Flujo continuo

9.1. Informacion sobre propiedades fisicas y quimicas béasicas

Apariencia No Disponible

Estado Fisico sélido

Olor Odourless

Densidad Relativa (Water =

1) No Disponible

Coeficiente de particion

n-octanol / agua No Disponible

Continued...
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Umbral de olor

pH (tal como es provisto)
Punto de fusién / punto de
congelacion (° C)

Punto de ebullicién inicial y
rango de ebullicién (° C)

Punto de Inflamacién (°C)
Velocidad de Evaporacion
Inflamabilidad

Limite superior de
explosion (%)

Limite inferior de explosién
(%)

Presién de Vapor
Hidrosolubilidad (g/L)
Densidad del vapor (Air = 1)

9.2. Informacién adicional

) . Temperatura de . .
No Disponible Autoignicién (°C) No Disponible
No Disponible temperatu.ra. (’:Ie No Disponible
descomposicién
No Disponible Viscosidad No Disponible
No Disponible Peso Molecular (g/mol) No Disponible
No Aplicable Sabor No Disponible
No Disponible Propiedades Explosivas No Disponible
No Aplicable Propiedaded Oxidantes No Disponible
No Disponible Tension Superficial (dyn/cm No Aplicable
or mN/m)
No Disponible Componente Volatil (%vol) No Disponible
No Disponible Grupo Gaseoso No Disponible
Parcialmente miscible pH como una solucién 34
No Disponible VOC g/L No Disponible
No Disponible

SECCION 10 ESTABILIDAD Y REACTIVIDAD

10.1.Reactividad

10.2.Estabilidad quimica

10.3. Posibilidad de
reacciones peligrosas

10.4. Condiciones que
deben evitarse

10.5. Materiales
incompatibles

10.6. Productos de
descomposicion peligrosos

Consulte la seccion 7.2

» Presencia de materiales incompatibles.
+ El producto es considerado estable.
» No ocurrira polimerizacién peligrosa.

Consulte la seccién 7.2

Consulte la seccién 7.2

Consulte la seccién 7.2

Consulte la seccién 5.3

SECCION 11 INFORMACION TOXICOLOGICA

11.1. Informacién sobre los efectos toxicolégicos

Inhalado

Ingestion

Contacto con la Piel

Ojo

Crénico

Cadmium Foil Packs for
Nitrate CHEMets Refills &
Kits, and Vacu-vials Kits

Cadmium Foil Packs for
Nitrate CHEMets Refills &
Kits, and Vacu-vials Kits

La inhalacién de polvos, generados por el material durante el curso del manipuleo normal, puede producir efectos téxicos serios que pueden ser fatales.
El material puede causar irritacion respiratoria en algunas personas. La respuesta del cuerpo a dicha irritacion puede causar dafio posterior en el pulmén.

No se considera que el material produzca efectos adversos a la salud después de la ingestién (como lo clasifican las Directivas CE usando modelos de
animales). No obstante, efectos sistémicos adversos se han producido después de la exposicién de animales por al menos una ruta y las buenas practicas de
higiene requieren que la exposicién se mantenga al minimo.

Las sales de magnesio son generalmente absorbidas tan lentamente que la administracion oral causa pocos efectos téxicos, ya que la dosis es
inmediatamente expulsada via el intestino. Si la evacuacion falla, puede resultar irritacién de la mucosa y absorcién. Esto puede resultar en depresion del
sistema nervioso, efectos del corazén, pérdida de reflejos y muerte debido a pardlisis de la respiracion.

El contacto dérmico con el material puede ser dafiino, efectos sistémicos pueden resultar luego de la absorcion.

Este material puede causar inflamacién de la piel en contacto en algunas personas.

El material puede acentuar cualquier condicion preexistente de dermatitis

Heridas abiertas, piel erosionada o irritada no debe ser expuesta a este material

Elingreso al torrente sanguineo a través por ejemplo de cortaduras, abrasiones o lesiones, puede producir herida sistémica con efectos dafiinos. Examinar la
piel antes de usar el material y asegurar que cualquier dafio externo es protegido apropiadamente.

Este material puede causar irritacion y dafio en el ojo en algunas personas.
Las soluciones de acidos organicos de bajo peso molecular causan dolor y lesiones en los ojos.

La exposicién a largo plazo a irritantes respiratorios puede dar lugar a enfermedad de las vias respiratorias involucrando dificultad respiratoria y problemas
sistémicos relacionados.

Existe fuerte evidencia de que la sustancia puede causar efectos mutagénicos irreversibles pero no letales, luego de una simple exposicion.

Existe bastante evidencia que este material puede ser considerado como capaz de causar cancer en humanos basandose en experimentos y otra informacion.
Toxico: riesgo de efectos graves para la salud en caso de exposicién prolongada por inhalacién e ingestion.

Este material puede causar serios dafios si uno se expone por largos periodos de tiempo.

IRRITACION

TOXICIDAD

TOXICIDAD IRRITACION

Continued...
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ACIDO (+)-TARTARICO

SULFATO-DE-DISODIO

SULFATO-DE-MAGNESIO

ETANAMINIO, N, N, N-TRIMETIL-[(2-METIL-
1-OX0-2-PROPEN-1-IL) OXI] -, CLORURO
(1:1), POLIMERO CON 2-PROPENAMIDA

ACIDO (+)-TARTARICO & SULFATO-
DE-DISODIO

CYCLOHEXANEDIAMINETETRAACETIC
ACID, TRISODIUM SALT & TRANS-[[N,N'-
CICLOHEXANO-
1,2-DIILBIS[N-(CARBOXIMETIL)GLICINATO]]
(4)-N,N',0,0',0N,ON']CUPRATO(2-)

toxicidad aguda v

Irritacion de la piel /

- v
Corrosion

Lesiones oculares graves /
irritacion
Sensibilizacién respiratoria
0 cutanea

Mutacién v

CMR estado
No Aplicable

Sintomas de asma pueden continuar por meses o hasta afios luego del cese de la exposicion al material. Esto puede deberse a una
condicién no alergénicas conocida como sindrome de disfuncién reactiva de vias aéreas (RADS) el cual puede ocurrir luego de
exposicion a altos niveles del altamente irritante compuesto. Criterios clave para el diagnéstico de RADS incluyen la ausencia de
enfermedad respiratoria precedente, en un individuo no atépico, con comienzo abrupto de sintomas tipo asma persistentes en minutos
a horas de una exposicién documentada al irritante.

Ningun dato toxicolégico agudo significativo identificado en la literatura investigada.

Convulsions, haemorrhage recorded.

Equivocal Tumorigen by RTECS criteria. Reproductive effector in mice.

Intravenous (woman) LDLo: 80 mg/kg/2m-|

The lubricant Polyquaternium 15 not only damaged the rectal lining cells in tissue culture but appeared actively to increase HIV
replication in the cell cultures. Polyquaternium-15, a commonly-used cosmetic ingredient has the property of facilitating HIV's
attachment to cells.

Sintomas de asma pueden continuar por meses o hasta afios luego del cese de la exposicién al material. Esto puede deberse a una
condicién no alergénicas conocida como sindrome de disfuncion reactiva de vias aéreas (RADS) el cual puede ocurrir luego de
exposicion a altos niveles del altamente irritante compuesto. Criterios clave para el diagndstico de RADS incluyen la ausencia de
enfermedad respiratoria precedente, en un individuo no atépico, con comienzo abrupto de sintomas tipo asma persistentes en minutos
a horas de una exposicién documentada al irritante.

Ningutin dato toxicolégico agudo significativo identificado en la literatura investigada.

Carcinogenicidad v

reproductivo v

STOT - exposicion Unica v

STOT - exposiciones
repetidas

peligro de aspiracién

+" — Los datos necesarios para realizar la clasificacion disponible
M - Los datos disponibles, pero no llena los criterios de clasificacion
— Datos no disponible para hacer la clasificaciéon

Leyenda:

SECCION 12 INFORMACION ECOLOGICA

12.1. Toxicidad

Téxico para los organismos acuaticos, puede provocar a largo plazo efectos negativos en el medio ambiente acuético.
NO permitir que el producto se ponga en contacto con aguas superficiales o

con éareas debajo del nivel del agua. No contaminar el agua cuando se limpie

o arregle el equipo. Los deshechos resultantes del uso del producto deben

ser eliminados fuera del lugar o en sitios aprobados para desperdicios.

Compartimientos significativos para sales solubles de cadmio son el suelo y el agua.

12.2. Persistencia y degradabilidad

Ingrediente Persistencia
acido (+)-tartarico BAJO
SULFATO-DE-DISODIO ALTO
sulfato-de-magnesio ALTO

12.3. Potencial de bioacumulacion
Ingrediente
acido (+)-tartarico
SULFATO-DE-DISODIO

sulfato-de-magnesio

12.4. Movilidad en el suelo
Ingrediente Movilidad

acido (+)-tartarico

SULFATO-DE-DISODIO

sulfato-de-magnesio

Bioacumulacion

BAJO (LogKOW = -1.0017)

ALTO (KOC = 1)
BAJO (KOC = 6.124)
BAJO (KOC = 6.124)

Persistencia: Aire
BAJO
ALTO
ALTO

BAJO (LogKOW = -2.2002)
BAJO (LogKOW = -2.2002)

Continued...
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12.5.Resultados de la valoracién PBTy mPmB

P B T
Datos relevantes disponibles No Disponible No Disponible No Disponible
Cumplimento del Criterio No Disponible No Disponible No Disponible

PBTAPVB?

12.6. Otros efectos adversos

No hay datos disponibles

SECCION 13 CONSIDERACIONES RELATIVAS A LA ELIMINACION

13.1. Métodos para el tratamiento de residuos

Eliminacién de Producto /

embalaje

Opciones de tratam|er!to de No Disponible
residuos

Opciones de eliminacion de No Disponible

aguas residuales

SECCION 14 INFORMACION RELATIVA AL TRANSPORTE

Etiquetas Requeridas

Contaminante marino

Transporte terrestre (No Aplicable): NO REGULADO PARA TRANSPORTE DE MERCADERIAS PELIGROSAS

14.1. Namero ONU No Aplicable

14.2. Grupo de embalaje No Aplicable
14.3. Designacion oficial de

transporte de las Naciones No Aplicable

Unidas

14.4. Peligros para el medio
ambiente

14.5. Clase(s) de peligro
para el transporte

No hay datos relevantes

Clase No Aplicable

Riesgo Secundario No Aplicable

Identificacién de Riesgo (Kemler) No Aplicable

14.6. Precauciones Cédigo de Clasificacion No Aplicable

particulares paralos Etiqueta No Aplicable
suarios . . h

usuan Provisiones Especiales No Aplicable

cantidad limitada No Aplicable

Transporte aéreo (ICAO-IATA / DG: NO REGULADO PARA TRANSPORTE DE MERCADERIAS PELIGROSAS

14.1. Nimero ONU No Aplicable

14.2. Grupo de embalaje No Aplicable
14.3. Designacién oficial de

transporte de las Naciones No Aplicable

Unidas

14.4. Peligros para el medio
ambiente

14.5. Clase(s) de peligro
para el transporte

No hay datos relevantes

Clase ICAO/IATA No Aplicable
Subriesgo ICAO/IATA No Aplicable

Cédigo ERG No Aplicable
Provisiones Especiales No Aplicable
Sélo Carga instrucciones de embalaje No Aplicable
14.6. Precauciones Sélo Carga maxima Cant. / Pag. No Aplicable
particulares para los Instrucciones de embalaje de Pasajeros y de carga No Aplicable
usuarios Pasajeros y carga maxima Cant. / Embalaje No Aplicable
Pasajeros y Carga Aérea; Cantidad Limitada; Instrucciones de Embalaje No Aplicable
Pasajeros y carga maxima cantidad limitada Cant. / Embalaje No Aplicable

Continued...
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Transporte Maritimo (IMDG-Code / GGVSee): NO REGULADO PARA TRANSPORTE DE MERCADERIAS PELIGROSAS

14.1. Nimero ONU No Aplicable
14.2. Grupo de embalaje No Aplicable
14.3. Designacién oficial de
transporte de las Naciones No Aplicable
Unidas
14.4. Peligros parael medlo No Aplicable
ambiente
14.5. Clase(s) de peligro Clase IMDG No Aplicable
para el transporte Subriesgo IMDG + No Aplicable
14.6. Precauciones NUmero EMS No Aplicable
particulares para los Provisiones Especiales No Aplicable
usuarios Cantidades limitadas No Aplicable

Transporte fluvial (ADN): NO REGULADO PARA TRANSPORTE DE MERCADERIAS PELIGROSAS

14.1. Nimero ONU No Aplicable

14.2. Grupo de embalaje No Aplicable
14.3. Designacion oficial de

transporte de las Naciones No Aplicable

Unidas

14.4. Peligros para el medio
ambiente

14.5. Clase(s) de peligro
para el transporte

14.6. Precauciones
particulares para los
usuarios

No hay datos relevantes

No Aplicable No Aplicable

Cadigo de Clasificacion No Aplicable
Cantidad Limitada No Aplicable
Equipo necesario No Aplicable
Conos de fuego el nimero No Aplicable

Transporte a granel con arreglo al anexo Il del Convenio Marpol 73/78 y del Cddigo IBC

No Aplicable

SECCION 15 INFORMACION REGLAMENTARIA

15.1. Reglamentacion y legislacién en materia de seguridad, salud y medio ambiente especificas para la sustancia o la mezcla

acido (+)-tartarico(87-69-4) se
encuentra en las siguientes listas
regulatorias

SULFATO-DE-DISODIO(7757-82-6) se
encuentra en las siguientes listas
regulatorias

tartrato-de-disodio(868-18-8) se
encuentra en las siguientes listas
regulatorias

cyclohexanediaminetetraacetic acid,
trisodium salt(36679-96-6) se
encuentra en las siguientes listas
regulatorias

sulfato-de-magnesio(7487-88-9) se
encuentra en las siguientes listas
regulatorias

CADMIO(7440-43-9) se encuentra en
las siguientes listas regulatorias

"European Customs Inventory of Chemical Substances ECICS (English)","European List of Notified Chemical Substances (ELINCS)","European
Union - European Inventory of Existing Commercial Chemical Substances (EINECS) (English)"

"European Customs Inventory of Chemical Substances ECICS (English)","European Union - European Inventory of Existing Commercial Chemical
Substances (EINECS) (English)"

"European Customs Inventory of Chemical Substances ECICS (English)","European Union - European Inventory of Existing Commercial Chemical
Substances (EINECS) (English)"

"No Aplicable"

"European Customs Inventory of Chemical Substances ECICS (English)","European Union - European Inventory of Existing Commercial Chemical
Substances (EINECS) (English)"

"Agencia Internacional para la Investigacion sobre el Cancer (IARC) - Agentes clasificados por las memorias del IARC","Confederacién Europea
de Sindicatos (CES) Lista de prioridades para la autorizacién de REACH","De la Unién Europea (UE) en el anexo | de la Directiva 67/548/CEE
sobre clasificacion y etiquetado de sustancias peligrosas (actualizado por la ATP: 31) - Las sustancias mutagénicas”,"De la Unién Europea (UE)
en el anexo | de la Directiva 67/548/CEE sobre clasificacion y etiquetado de sustancias peligrosas (actualizado por la ATP: 31) - sustancias
cancerigenas”,"De la Unién Europea (UE) en el anexo | de la Directiva 67/548/CEE sobre clasificacion y etiquetado de sustancias peligrosas
(actualizado por la ATP: 31) - sustancias reprotdxicas”,"En espafia el Limite de Exposicién Ocupacional para Agentes Quimicos","En espafia el
Limite de Exposicion Ocupacional para Agentes Quimicos (espafiol)","Espafia Carcindgenos y Mutagenos (espafiol)”,"Espafa Lista de
cancerigenos y mutagenos sustancias con valor limite adoptado (en inglés)","EU REACH Regulation (EC) No 1907/2006 - Annex XVII -
Restrictions on the manufacture, placing on the market and use of certain dangerous substances, mixtures and articles”,"EU REACH Regulation
(EC) No 1907/2006 - Annex XVII (Appendix 2) Carcinogens: category 1B (Table 3.1)/category 2 (Table 3.2)","EU REACH Regulation (EC) No
1907/2006 - Proposals to identify Substances of Very High Concern: Annex XV reports for commenting by Interested Parties”,"Europa, aeroespacial y
de defensa Asociacién Europea de Industrias (TEA) la aplicacion de REACH Grupo de Trabajo Lista de Prioridades de Sustancias declarables
(PDSI)","Europe European Chemicals Agency (ECHA) Candidate List of Substances of Very High Concern for Authorisation”,"European Customs
Inventory of Chemical Substances ECICS (English)","European Union - European Inventory of Existing Commercial Chemical Substances
(EINECS) (English)","European Union (EU) Annex | to Directive 67/548/EEC on Classification and Labelling of Dangerous Substances - updated by
ATP: 31","European Union (EU) Regulation (EC) No 1272/2008 on Classification, Labelling and Packaging of Substances and Mixtures - Annex VI"

Continued...
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trans-[[N,N'-ciclohexano-
1,2-diilbis[N-(carboximetil)glicinato]]
(4-)-N,N',0,0',0N,ON']cuprato(2-) "European Union - European Inventory of Existing Commercial Chemical Substances (EINECS) (English)"
(19332-78-6) se encuentra en las
siguientes listas regulatorias

Etanaminio, N, N, N-trimetil-[(2-
metil-1-o0x0-2-propen-1-il) oxi] -,
cloruro (1:1), polimero con
2-propenamida(35429-19-7) se
encuentra en las siguientes listas
regulatorias

"No Aplicable"

Esta hoja de datos de seguridad cumple con la legislacion de la UE y sus adaptaciones - si son aplicables -: 67/548/CEE, 1999/45/CE, 98/24/CE, 92 / 85 / CE, 94/33/CE, 91/689/CEE,
1999/13/CE, Reglamento (UE) No 453/2010, Reglamento (CE) No 1907/2006, Reglamento (CE) No 1272/2008

15.2. Evaluacién de la seguridad quimica

Para més informacién por favor vaya a la Evaluacién de Seguridad Quimica y de los escenarios de exposicién preparados por la cadena de suministro si esta disponible.

ECHA RESUMEN
Ingrediente NGmero CAS No Indice ECHA Dossier
acido (+)-tartarico 87-69-4 No Disponible 01-2119537204-47-XXXX, 01-2119851173-43-XXXX, 01-2119851174-41-XXXX

Armonizaci6n (C & L Clase de peligro y Categoria (s) Pictogramas Signal Word Code Cédigo de Riesgo Statement (s)

Inventario) (s)

1 Acute Tox. 4, Skin Irrit. 2, Skin Sens. 1, Eye Irrit. 2, STOT SE 3 GHSO07, Wng H302, H315, H317, H319, H335

2 Acute Tox. 4, Skin Irrit. 2, Skin Sens. 1, STOT SE 3, Eye Dam. 1, Aquatic Wng, GHS05, Dgr, GHS06 H302, H315, H317, H335, H318,
Chronic 3 H412

Armonizacién Cédigo 1 = La clasificacion méas prevalente. Armonizacion Cédigo 2 = La clasificacion mas severa.

Ingrediente NGmero CAS No indice ECHA Dossier

SULFATO-DE-DISODIO 7757-82-6 No Disponible 01-2119519226-43-XXXX

ﬁrvnéz?;i::)mn cat Clase de peligro y Categoria (s) Pictogramas Signal Word Code (s) Codigo de Riesgo Statement (s)

2 Skin Irrit. 2, Eye Irrit. 2, Aquatic Chronic 3, Skin Sens. 1 GHS07, Wng H315, H319, H412, H317

Armonizacién Cédigo 1 = La clasificacion més prevalente. Armonizacion Codigo 2 = La clasificacion méas severa.

Ingrediente Numero CAS No indice ECHA Dossier

tartrato-de-disodio 868-18-8 No Disponible No Disponible

ﬁ]r\/n;ﬁ?;ieglon eal Clase de peligro y Categoria (s) Pictogramas Signal Word Code (s) Cédigo de Riesgo Statement (s)

1 Acute Tox. 4 GHS07, Wng H302

2 Acute Tox. 4 GHSO07, Wng H302

Armonizacion Codigo 1 = La clasificacion méas prevalente. Armonizacion Cédigo 2 = La clasificacion mas severa.

Ingrediente NGmero CAS No indice ECHA Dossier

cy(;lohgxan_e diaminetetraacetic 36679-96-6 No Disponible No Disponible

acid, trisodium salt

ﬁ]rvr:z?;ie;c)lon cat Clase de peligro y Categoria (s) Pictogramas Signal Word Code (s) Cddigo de Riesgo Statement (s)

1 Skin Irrit. 2, Eye Irrit. 2 GHSO07, Wng H315, H319

2 Skin Irrit. 2, Eye Irrit. 2 GHS07, Wng H315, H319

Armonizacion Cédigo 1 = La clasificacion méas prevalente. Armonizacion Cédigo 2 = La clasificacién mas severa.

Ingrediente NGmero CAS No indice ECHA Dossier
sulfato-de-magnesio 7487-88-9 No Disponible No Disponible

almonizacionl(CGEIl Clase de peligro y Categoria (s) Pictogramas Signal Word Code Codigo de Riesgo Statement (s)

Inventario) (s)
1 Acute Tox. 4 GHSO07, Wng H302, H312, H332
Acute Tox. 4, Skin Sens. 1, Skin Irrit. 2, Eye Irrit. 2, STOT RE 2, H302, H312, H332, H317, H315, H319, H373,
2 STOTSE2 Wng, Dgr, GHS08 H371
Armonizacion Cédigo 1 = La clasificacién méas prevalente. Armonizacién Cédigo 2 = La clasificacién mas severa.
Ingrediente NGmero CAS No indice ECHA Dossier
CADMIO 7440-43-9 048-002-00-0, 048-011-00-X 01-2119489023-40-XXXX

Continued...
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Clase de peligro y Categoria (s)
Pyr. Sol. 1, Acute Tox. 2, Muta. 2, Carc. 1B, Repr. 2, STOT RE 1, Aquatic
Acute 1, Aquatic Chronic 1

Pyr. Sol. 1, Acute Tox. 2, Muta. 2, Carc. 1B, Repr. 2, STOT RE 1, Aquatic
Acute 1, Aquatic Chronic 1, Acute Tox. 3

Pyr. Sol. 1, Acute Tox. 2, Muta. 2, Carc. 1B, Repr. 2, STOT RE 1, Aquatic
Acute 1, Aquatic Chronic 1

Pyr. Sol. 1, Acute Tox. 2, Muta. 2, Carc. 1B, Repr. 2, STOT RE 1, Aquatic
Acute 1, Aquatic Chronic 1, Acute Tox. 3

Pictogramas Signal Word
Code (s)

GHS02, GHS06, GHS09,
GHS08, Dgr

GHS02, GHS06, GHS09,
GHSO08, Dgr, Wng

GHS02, GHS06, GHS09,
GHS08, Dgr

GHS02, GHS06, GHS09,
GHSO08, Dgr, Wng

Fecha de Impresion: 07/07/2015

Codigo de Riesgo Statement (s)
H250, H330, H341, H350, H361, H372,
H400, H410

H250, H330, H341, H350, H361, H372,
H400, H410, H301

H250, H330, H341, H350, H361, H372,
H400, H410

H250, H330, H341, H350, H361, H372,
H400, H410, H301

Armonizacion Cédigo 1 = La clasificacién mas prevalente. Armonizacion Cédigo 2 = La clasificacion mas severa.

Ingrediente

trans-[[N,N'-ciclohexano-

1,2-diilbis[N-(carboximetil)glicinato]]

NUmero CAS

19332-78-6

(4-)-N,N',0,0',0N,ON'cuprato(2-)

Armonizacion (C & L
Inventario)

1
2

Clase de peligro y Categoria (s)

Skin Irrit. 2, Eye Irrit. 2
Skin Irrit. 2, Eye Irrit. 2

No indice

No Disponible

Pictogramas Signal Word Code (s)

GHS07, Wng
GHS07, Wng

Armonizacion Codigo 1 = La clasificacion méas prevalente. Armonizacion Cédigo 2 = La clasificacion mas severa.

Ingrediente

Etanaminio, N, N,
N-trimetil-[(2-metil-1-oxo-
2-propen-1-il) oxi] -, cloruro
(1:1), polimero con
2-propenamida

Armonizacién (C & L
Inventario)

1
2

Numero CAS

35429-19-7

Clase de peligro y Categoria (s)

Eye Irrit. 2
Eye Irrit. 2

No indice

No Disponible

Pictogramas Signal Word Code (s)

GHSO07, Wng
GHS07, Wng

Armonizacion Cédigo 1 = La clasificacién méas prevalente. Armonizacién Cédigo 2 = La clasificacién mas severa.

ECHA Dossier

No Disponible

Cddigo de Riesgo Statement (s)

H315, H319
H315, H319

ECHA Dossier

No Disponible

Cédigo de Riesgo Statement (s)

H319
H319

SECCION 16 OTRA INFORMACION

Codigos de Riesgo completa texto y de peligro
H250 Se inflama espontaneamente en contacto con el aire.
H301 Toxico en caso de ingestion.
H302 Nocivo en caso de ingestion.
H312 Nocivo en contacto con la piel.

H317 Puede provocar una reaccion alérgica en la piel.

R17 Se inflama espontaneamente en contacto con el aire.
R20/21 Nocivo por inhalacién y en contacto con la piel.

R45 Puede causar CANCER.

R50/53

R51 Téxico para los organismos acuaticos.

Otros datos

Componentes con multiples nUmeros CAS

Nombre Nimero CAS
No Disponible No Disponible
No Disponible No Disponible
No Disponible No Disponible

Muy téxico para los organismos acudticos, puede provocar a largo plazo efectos negativos en el medio ambiente acuatico.

La clasificacion de la preparacién y sus componentes individuales ha llevado a las fuentes oficiales y autorizadas, asi como también la revisién independiente por el Comité de Clasificacion

Chemwatch, usando referencias de la literatura disponible.
Una lista de los recursos de referencia utilizados para asistir al comité puede encontrarse en: www.chemwatch.net

La Hoja de Seguridad SDS es una herramienta de la comunicacion del peligro y se debe utilizar para asistir en la Evaluacion de riesgo. Muchos factores determinan si los peligros divulgados
son riesgos en el lugar de trabajo u otras localidades. Los riesgos se pueden determinar por referencia a los Escenarios de las exposiciones. La escala del uso, de la frecuencia del uso y de los
controles actuales o disponibles de la ingenieria debe ser considerada.

Para un detallado consejo sobre Equipamiento de Proteccién Personal, remitirse a las siguientes Normas EU CEN:
EN 166 Proteccion personal a los ojos
EN 340 Ropa protectora

Continued...
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Cadmium Foil Packs for Nitrate CHEMets Refills & Kits, and Vacu-vials Kits

EN 374 Guantes protectores contra productos quimicos y microorganismos
EN 13832 Calzado protector contra productos quimicos
EN 133 Dispositivos protectores respiratorios

Este documento esta protegido por derechos de autor. Aparte de cualquier arreglo justo con el propésito de estudio privado, investigacion, revision o critica, como lo permitido bajo el Acta de
Derechos Autor, ninguna parte puede ser reproducida por cualquier procedimiento sin el permiso escrito de CHEMWATCH. TEL (+61 3) 9572 4700

end of SDS
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